«Уважаемые жители района!
На сегодняшний день неформальная занятость продолжает оставаться одной из важных проблем. Работники, получающие неофициальную зарплату «в конверте» лишены возможности получать социальные гарантии, предусмотренные государством. Трудовая деятельность граждан без оформления трудовых отношений, получение заработной платы «в конверте» являются не только нарушением законодательства, но в перспективе влечет за собой серьезные негативные последствия для самого работника: работодатель не перечисляет страховые взносы в Пенсионный фонд, что в будущем приведет к минимальной (социальной) пенсии; у работника отсутствуют социальные гарантии – право на достойную пенсию, отпуск, больничный, оплачиваемый отпуск по беременности и родам, отпуск по уходу за ребенком, пособие в случае безработицы, а также выходное пособие при увольнении по сокращению штата.

 Администрацией МО «Аларский район» проводится  работа по легализации трудовых отношений, за 2016  год было проведено два заседания Межведомственной комиссии по неформальной занятости населения, заслушано 12 руководителей предприятий различных форм собственности на предмет наличия у них зарегистрированных работников. В результате совместной деятельности с территориальным  фондом социального страхования, налоговой службой и другими контрольно-  надзорными органами проведено 6 заседаний Координационного Совета по обеспечению прав граждан на вознаграждение за труд, заслушано 60 работодателей, выплачивающих заработную плату ниже МРОТ, в текущем году проведено 1 заседание по неформальной занятости населения, заслушано 44 работодателя, 1 заседание Координационного Совета, заслушано 13 работодателей, имеющих задолженность по зар.плате, задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и мед.страхование,  на сайте администрации МО «Аларский район» организована «горячая линия» по вопросам неформальной занятости населения, заработной платы, в газете «Аларь» периодически размещается форма обращения для граждан по вопросам неформальной занятости .
Однако решить эту проблему без участия самих работников, работающих без оформления трудовых отношений, получающих заработную плату по «серым» схемам, невозможно. С теневой заработной платой, неоформленными трудовыми отношениями можно и необходимо бороться, но успех данной борьбы зависит от действий каждого из нас.
Если Вам или Вашим близким, выплачивают зарплату «в конверте», работодатель уклоняется от заключения трудового договора, Вы можете обратиться по телефонам «горячей линии» Администрации МО «Аларский район»: 83956437134, а также в государственную инспекцию труда в Иркутской области по телефону 8(3952)20-54-24».
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