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Главному редактору

С.А. Ивановой


Уважаемая Светлана Александровна!

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации отдел по муниципальному имуществу и земельным отношениям администрации муниципального образования «Аларский район» просит Вас опубликовать в ближайшем номере районной общественно-политической газеты «Аларь» извещение о возможности предоставления земельного участка (согласно приложению).

	Начальник отдела
	В.Н. Давыденко


Е.Х. Якупов

8 (39564) 37247

Извещение

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации муниципальное образование «Аларский район» информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства площадью 1 600 кв.м. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка в отдел по муниципальному имуществу и земельным отношениям администрации муниципального образования «Аларский район» по адресу: Иркутская область, Аларский район, пос. Кутулик, ул. 40 лет Победы, д. 33, 2-й этаж, каб. № 4, в рабочие дни с 0900 до 1700 часов.

Местоположение земельного участка: Иркутская область, Аларский район, пос. Кутулик, ул. Мичурина, с северо-западной стороны участка № 14А.
Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка осуществляется в рабочие дни с 0900 до 1700 часов по адресу: Иркутская область, Аларский район, пос. Кутулик, ул. 40 лет Победы, д. 33, 2-й этаж, каб. № 4.

В.Н. Давыденко, начальник отдела по муниципальному имуществу и земельным отношениям

