Отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Аларского района Иркутской области за 12 месяцев 2013 года.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Аларского района (далее комиссия) - это координирующий орган системы профилактики.
Деятельность органов системы профилактики осуществляется путем организации и проведения профилактических мероприятий, встреч, бесед, консультаций, проведения заседания комиссии 2 раза в месяц, согласно графику и плану работы, утвержденному в начале года. 
За истекший период 2013 года оперативная обстановка по линии несовершеннолетних на территории Аларского района характеризуется сложностью и нестабильностью. В целом число подростковых преступлений увеличилось на 87,5% (с 8 в 2012году до 15-2013 году). Из общего количества преступлений, зарегистрированных на территории Аларского района – 3 совершено иногородними подростками, против 1 АППГ (в\ч Иркутск-45, п.Бохан).

Следует отметить, что за истекший период отмечается нестабильность составов преступлений. Как показывает статистика в структуре превалируют преступления имущественного характера (кражи) – 12 преступлений против 4 АППГ. В целом динамика преступности несовершеннолетних выглядит следующим образом:

	№ п\п
	Наименование
	2013 год
	2012 год

	1.
	Кража
	12
	4

	2.
	Угон
	2
	0

	3.
	Нарушение ПДД
	1
	0

	4.
	Угроза убийством
	0
	1

	5.
	Причинение вреда здоровью
	0
	2

	6.
	Незаконное хранение боеприпасов
	0
	1


Количество групповых преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории района увеличилось в 5 раз (с 1 до6), рост групповых преступлений отмечен по МО: Забитуй – 2 преступления, Иваническ- 1 преступления. Из вышеуказанного количества групповых преступлений 2 совершено группами несовершеннолетних, против 0 АППГ: МО «Забитуй» -2, в смешанных группах, т.е. с участием взрослых совершено 4 преступления, против 1 АППГ: МО «Забитуй»-1, МО «Бахтай»-1, МО «Иваническ»-1, МО «Кутулик»-1.

Из 17 участников преступлений -2 участника состояли на учете в ПДН и  ОУУП, что составляет 11,7 % 11 несовершеннолетних из категории «СОП», и «группы риска» - 58,8%, 4 участника из группы «норма» - 23,5%. 

Как негативный момент следует отметить, что незанятыми подростками совершено 2 преступления. Незанятые подростки выявлены в с.Бахтай -1, Ангарский- 1 (инвалид).

Ранее совершавшими совершено 5 преступлений, против 1 АППГ, +400%, из них 2 иногородними, 1 преступление (Д., п.Кутулик), 2 преступления (М., П. п.Забитуй).

В нетрезвом состоянии по данным ИЦ совершено 4 преступления, однако следует отметить, что все преступления совершены с участием взрослых, по 3 уголовным делам в состоянии опьянения, находились только взрослые лица, и 1 иногородний несовершеннолетний (Т. А.).

Анализ совершенных преступлений указывает на то, что основное их количество совершено в вечернее, ночное время (7 преступлений)- 46,7% с 22 до 06.00ч. – 4 преступления, против 3 АППГ, с 07.00 до 19.00ч. совершено 8 преступлений, против АППГ с 20.00 до 21.00ч. – 3 преступления.

Преступления несовершеннолетними совершены по времени года: зима - 6 преступлений (декабрь-5, январь-1), весна 2 преступления (апрель, май по 1 преступлению), лето - 3 преступления (июль-2, август-1), осень – 4 преступления (сентябрь-3, октябрь-1).

Учитывая состояние преступности среди несовершеннолетних на территории Аларского района органами системы профилактики Аларского района в соответствии  с Федеральным законом от 24 июня 1999 года №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» приняты меры по предупреждению безнадзорности, беспризорности, преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.    

За отчетный период 2013 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Аларского района проведено 33 заседания, в том числе 5 выездных (МО «Забитуй», МО «Аларь»- 24.01.2013г., 16.05.2013г., МО «Забитуй» -14.08.2013г., МО «Бахтай» - 20.08.2013г., МО «Аларь» -08.10.2013г.). На которых рассмотрено 383 протокола об административном правонарушении в отношении несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения и родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних детей. Аналогичный период прошлого года проведено 30 заседаний, рассмотрено - 316 протоколов.   

Комиссией рассмотрено всего 383 дела об административном правонарушении в отношении несовершеннолетних и родителей ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей:    

из них рассмотрено 17 дел в отношении несовершеннолетних, из них 4 - по ст.6.9 ч.1 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначение врача), 2 - по ст.20.20 потребление алкогольной продукции, либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах,  9 - по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения); 1 - по ч.3 ст.11.17КоАП РФ (нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте), 1 по ст.20.1 КоАП РФ; 

из них рассмотрено дел в отношении родителей, законных представителей всего: 341 дело, в том числе 254  – по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей), 59 - по ЗИО (комендантский час), 18 - по ст.6.10 ч.1, ч.2, ч.3  КоАП РФ, 10- по ст. 20.22 КоАП РФ (появление в состоянии опьянения несовершеннолетних в общественных местах в возрасте до 16 лет); 
из них прекращено 25 протоколов об административном правонарушении, в том числе 22 за истечением срока давности привлечения к административной ответственности, 3 протокол за отсутствием состава  административной правонарушения, что составляет 4 % от общего количества рассмотренных протоколов. 

По закону Иркутской области рассмотрено 59 протоколов, родители (законные представители) привлечены к административной ответственности на сумму 21200 рублей, аналогичный период 2012г. рассмотрено 38 протоколов на сумму 13200 рублей.   
Из 17 вынесено 1 предупреждение, 16 штрафов, на сумму 21200 рублей; 

Из  341 вынесено предупреждений - 43, наложено штрафов - 298 на сумму 130500 рублей, из них добровольно оплачено 122 штрафа, на сумму 45300 рублей.

Направлено постановлений в службу судебных приставов – 167, на сумму 57700 рублей.
Комиссией внесено 47 определений о приводе, из них исполнено 23, 24 определений о приводе не исполнены. Внесено 11 определений о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол неправильно либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена. После исправления и дополнения материалы были возвращены в комиссию.

За 12 месяцев 2013 года поставлено на профилактический учет в комиссию 15 несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения и другие противоправные действия. Снято с учета 11 несовершеннолетних, из них 4 с достижением 18-летнего возраста, 2 несовершеннолетних – в связи с переездом (г.Черемхово – И. Калининградская область – А.), 5 в связи с исправлением. 

В настоящее время на учете в комиссии состоит 38 несовершеннолетних и 69 семей, находящихся в социально опасном положении. Аналогичный период  2012  года состояло на учете 39 несовершеннолетних, 96 семей, находящихся в социально - опасном положении.

За период 2013 года 16 семьям (в них 35 несовершеннолетних детей) присвоен  статус семья, находящаяся в социально опасном положении, за семьями закреплены органы системы профилактики, которые проводят индивидуально профилактическую работу. 

Снято с профилактического учета 21 семья.

 Два раза в год комиссией с образовательными учреждениями района проводится сверка о количестве несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН.   

В текущем году КДН внесено 8 представлений, аналогичный период 2012 года 8 представлений «Об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, «Об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушения и преступления» по результатам рассмотрения представлений руководители органов системы профилактики привлечены к дисциплинарной ответственности это директора школ района, либо приняты другие меры воздействия. Так, в феврале 2013 года по рекомендации КДН и ЗП Аларского района учитель начальных классов СОШ освобождена от обязанностей классного руководства, директора школ района привлечены к дисциплинарной ответственности.

Рассмотрено 17 вопросов на заседании комиссии о работе субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  

В связи, с участившимися случаями жестокого обращения с детьми на территории Иркутской области, Правительством Иркутской области рекомендовано районам области создать, муниципальные межведомственные комиссии по противодействию жестокому обращению. 08.10.2013г. в районе создана и действует данная комиссия. За период проведено два заседания комиссии по двум фактам, это суицид со смертельным исходом и насилие в отношении несовершеннолетнего. 

Вопрос  О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Аларского района рассматривался на Административном совете при администрации МО «Аларский район», на заседании Думы Аларского района. Кроме того, 2 раза в год на заседании Думы Аларского района  вносятся изменения и дополнения в перечень мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время.  

Одним из направлений деятельности отделения помощи семье и детям является профилактическая работа с семьями находящимися с СОП и ТЖС. Нет семей без проблем, но наша работа заключается в общении с семьями, где уровень семейной сплоченности, культуры, социальной компетентности, достатка и здоровья не позволяет найти выход из тяжелейшей ситуации. Эти семьи не способны осознать проблему, искать выход и находить его, в таких семьях проблемы не осознаются, а загоняются внутрь. 

Анализ причин социального  неблагополучия семей показал, что в большинстве случаев причинами попадания семей в социально опасное положение являются злоупотребление одним или обоими родителями спиртными напитками, а также равнодушное отношение  родителей к своим  детям.

На социальное обслуживание семьи принимаются по личному заявлению граждан и по постановлению КДН и ЗП. Специалистами отделения осуществляется  обследование социально-бытовых условий, выявляются проблемы семьи,  составляется акт обследования семьи. Членов семьи знакомят с перечнем оказываемых услуг. Составляется план работы с семьей, даются рекомендации родителям  по устранению тех или иных нарушений.  Важным моментом является, полный сбор информации   о проблемах семьи со слов самой семьи. Специалистами отделения оказывается консультативная помощь семье, проводится патронаж с целью контроля за происходящими изменениями, профилактические беседы, беседы по проблемам семьи и путях решения, как в Центре, так и на дому, оказывается содействие в решении различных проблем семьи, а также другие виды социальной помощи (содействие в материальной помощи, помощь в трудоустройстве, в лечении от алкогольной зависимости, определение ребенка в д/сад), осуществляется   при сотрудничестве со специалистами других ведомств (отдел опеки и попечительства, отдел социальной защиты,  комиссии по делам несовершеннолетних, служба занятости, медицинские учреждения, школы, детские сады.) Семьям оказывается помощь в виде б/у вещей, продуктовых наборов, канцтоваров. С данными семьями и детьми проводятся  профилактические и развлекательные мероприятия. Благодаря спонсорской помощи дети получают призы, сладкие подарки, организуется питание и подвоз детей для участия в мероприятиях. Проводится работа по организации отдыха и оздоровления детей

Сорок четыре ребенка из семей находящихся в СОП и ТЖС отдохнули и оздоровились в оздоровительных учреждениях.

Специалисты по социальной работе приняли  участие в районном семинаре социальных  педагогов и психологов по теме «Работа психолого-педагогической службы  в современной сельской школе», на районном родительском собрании в МБОУ Кутуликская СОШ познакомила слушателей с услугами оказываемыми отделением.

 Отделением  срочного социального обслуживания  семьям, находящимся в СОП и ТЖС   состоящим на учете в отделении помощи семье и детям оказана помощь бывшими в употреблении вещами  54 человека, школьные наборы получили – 7 детей,  5 инвалидов получили новогодние подарки. Семи семьям оказана помощь в виде продуктовых наборов.

 В УНДГУ МЧС России по Иркутской области предоставлялись  планы и отчеты о проделанной  работе с семьями в СОП и ТЖС по соблюдению правил пожарной безопасности. Всего за год проведено 174 беседы  и розданы памятки о соблюдении правил пожарной безопасности.

При содействии ОГБУ СО «КЦСОН п. Кутулик» проведено лечение от алкогольной зависимости   9  человек.

 На конец  года  находятся на обслуживании:

в СОП -  40 семей

в ТЖС – 33 семьи.

Комитет по образованию администрации МО «Аларский район» осуществляет свою деятельность в пределах своей компетенции:

Осуществляет контроль соблюдения законодательства РФ в области образования.
Сеть специализированных учреждений в сфере образования нет.
Комитет по образованию участвует в организации летнего отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних. Осуществляет свою деятельность через МБУ оздоровительный лагерь «Мечта» имени В.В. Кузина – 3 сезона (охват 370 детей) и 18 лагерей дневного пребывания на базе общеобразовательных школ (охват 1150 детей и подростков). Всего в 2013 г. было охвачено трудовой деятельностью  2250 детей и подростков, досуговой деятельностью: экскурсиями, однодневными походами, оздоровительными  мероприятиями и кружками – 1520 учащихся. Было организовано временное трудоустройство подростков на летний период   222 учащихся в возрасте от 14 до 18 лет. 
Внедряются в практику работы ОУ программы превентивного характера «Полезные привычки» для 1-4, 5-9 классов. Общий охват - 913 школьников.
В 18 школах осуществляется профилактическая работа через общественный наркопост «Здоровье +», основной целью которого является выработка у учащихся навыков ЗОЖ и формирования устойчивого нравственного психологического неприятия употребления ПАВ (психоактивных веществ). Основные направления работы наркопоста: профилактическая, диагностическая работа с учащимися, профилактическая работа с родителями и организационно-методическая. Охват учащихся -2738 школьников.

Образовательные учреждения района в рамках Федерального закона №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» выявляют несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих занятия в школе, выявляют семьи, находящиеся в социально опасном положении и оказывают им помощь в обучении и воспитании детей. Образовательные учреждения района принимают активное участие в заседании суда по лишению родительских прав. Ведут учет и наблюдение за семьями, состоящими на профилактических учетах в КДН и ГДН.  

В соответствии со ст.16 ФЗ №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» специалистами органов опеки и попечительства проводится следующая работа:

- в пределах своей компетенции и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, указанными в ст.5 при выявлении случаев правонарушений опекаемых детей и детей, находящихся в СРЦН п.Забитуй и обучающихся в ПУ№49 п.Кутулик, проводятся профилактические беседы, выясняются обстоятельства произошедшего, принимаются соответствующие меры;

За период 2013 года выявлено – 9 детей, оставшихся без попечения родителей, устроены в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей-8.

Проведено актов обследований условий жизни детей, находящихся под опекой – 210.

Лишены родительских прав 8 родителей, в отношении 12 детей. 

         Органы по делам молодежи и учреждения органов по делам молодежи в пределах своей компетенции: участвуют в разработке и реализации целевых программ по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Так, за период 2013года на территории Аларского района действовали программы «Комплексные меры профилактики злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами в Аларском районе на 2011-2013 годы», «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Аларском районе на 2011-2013г.г».       
ОГБУЗ Аларской ЦРБ на территории района проведены следующие профилактические мероприятия:

ОГБУЗ Аларская ЦРБ совместно с отделом по делам молодежи проводит профилактические мероприятия в виде бесед, встреч, консультаций и т.д. Проводят работу по распространению санитарно-гигиенических знаний среди несовершеннолетних, их родителей, а также проводят пропаганду здорового образа жизни. 

У врача-нарколога состоит 12 подростков употребляющих наркотическое вещество и алкоголь, однако с диагнозом наркомания не выявлено ни одного подростка. Фельдшерами ФАП розданы листовки. Ежемесячно проводится мониторинг о количестве наркозависимых.   

В отделении реанимации детей и подростков с отравлениями алкогольной продукции и наркотических веществ не было. 
Ведут круглосуточный прием и медицинское обследование несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или иных законных представителей и подготовку рекомендаций по их устройству. 

МБУЗ Аларская ЦРБ информирует органы системы профилактики Аларского района о новорожденных детях, которые проживают в семьях, находящихся в социально опасном положении.

За истекший период 2013 года  ОГКУ  ЦЗН Аларского района                            заключено 21 договор с  организациями и школами района «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет», в первом квартале – 18 человек, во 2 квартале – 106 человек, в 3 квартале - 98  в их числе:

· 107 чел. - из  многодетных, неполных,   семей;

· 100 чел. - из малообеспеченных семей;

· 9 чел. - подростки, состоящие на учете в КДН и ПДН.

· 6 чел. – дети, оставшиеся без попечения родителей

	№ п/п
	Наименование организации (школы)
	Кол-во договоров
	Кол-во человек

	1
	Администрация МО «Иваническ»
	1
	10

	2
	Администрация МО «Нельхай»
	2
	9

	3
	Администрация МО «Аляты»
	1
	11

	4
	Администрация МО «Аларь»
	1
	10

	5
	МБОУ Забитуйская СОШ
	1
	15

	6
	МКОУ Головинская ООШ
	1
	10

	7
	МБОУ Аларская СОШ
	1
	15

	8
	МКОУ Егоровская ООШ
	1
	10

	9
	МБОУ Идеальская СОШ
	2
	18

	10
	МБОУ Могоеновская СОШ
	1
	10

	11
	МБОУ Нельхайская СОШ
	2
	10

	12
	МКОУ ДОД РДДТ
	2
	30

	13
	МБОУ Зонская СОШ
	1
	15

	14
	МБОУ Алятская СОШ
	1
	20

	15
	МБОУ Бахтайская СОШ
	1
	10

	16
	МКОУ Ныгдинская СОШ
	1
	15

	17
	Администрация МО «Забитуй»
	1
	4

	
	ИТОГО: 
	21
	222


В ходе повседневной деятельсноти ГДН Аларского района выявлено и поставлено на профилактический учет 49 несовершеннолетних, против 45 АППГ, 25 семей, находящихся в социально-опасном положении , против 34 АППГ. Службой ГДН, УУП выявлено 414 администратвиных правонарушений, против 397 АППГ, из них инспекторами ГДН 334, против 320 АППГ. Проведено рейдов, отработок участков - 92, АППГ – 87, из них совместно с УУП – 45, с ОУР- 6, Изъято из семей – 19 несовершеннолетних, с определением в ЦРБ, СРЦН п.Забитуй, 1 несовершеннолетний по инициативе ГДН направлен в СУВУЗТ, сроком на 3 года, 1 несовершеннолетний помещен в ЦВСНП г.Иркутска на 30 суток. 

ГДН ОП рассмотрено 228 материалов, сообщений, с принятием правовых решений, против 154 АППГ, нагрузка 114, средне областная 59,6 из них 6 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела по совершенным ООД.

На территории Аларского района осужденных несовершеннолетних к условной мере наказания нет (по данным уголовно-исполнительной инспекции). 

Меры, принимаемые субъектами системы профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности, преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних 

В целях профилактики  безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних проведено:
- патронаж семей –   196  из них: в социально опасном положении - 137, в трудной жизненной ситуации  - 59;

- проведено первичных обследований -    46;
- профилактических бесед  - 232
(«Семья главный фактор  в воспитании ребенка», «Налаживание межличностных и внутрисемейных отношений», «Обязанности родителей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних  детей», «Роль матери в воспитании ребенка»,  «Вред алкоголя и табакокурения», «Здоровый образ жизни, его влияние на межличностные отношения в семье», «Особенности формирования личности в семье», «Беседа о регулярном  посещении плановых обследований врача гинеколога», «Права и обязанности ребенка», «Влияние вредных привычек на микроклимат в семье», «О Законе Иркутской области», Информация о детском телефоне доверия; и др. )

- консультаций – 112

( по оказанию материальной помощи; по трудоустройству; избавление от вредных привычек; преодоление семейных конфликтов; постановка на учет ЦЗН; получение паспорта; временная прописка; ознакомление с перечнем услуг; по жилищному праву; взыскание алиментов;  по социальным выплатам; по гражданскому праву; по решению конфликтных  ситуаций в семье; по получению документов);

- работа по оформлению личных дел семей находящихся в социально опасном положении и ТЖС.
   С организаторами школы проведена совместная работа  по привлечению  детей находящихся в СОП и ТЖС в кружки и секции.

Принято на социальное обслуживание  по личному заявлению:

 23 семьи, находящихся в трудной жизненной ситуации; 

 12 семей, находящихся в социально опасном положении по постановлению КДН и ЗП. 

Снято с социального обслуживания 29 семей: ТЖС – 10, СОП-19.

Неоднократно проводились  экскурсии с несовершеннолетними в церковь Иоанна Предтечи с посещением воскресной школы. 

Проведено профилактическое  мероприятие  «Наркотики – путь в никуда».  С целью выявления информированности учащихся о вреде наркотиков проведено анкетирование:

К Международному женскому дню на базе музыкальной школы проведена районная  выставка рисунков детей из семей  находящихся в   трудной жизненной ситуации  и социально- опасном положении. Участие в выставке принял 21 ребенок.  За участие в конкурсе все дети награждены грамотами и поощрительными подарками, благодаря спонсорской помощи, оказанной  индивидуальными предпринимателями.

В целях занятости детей в каникулярное время были проведены мероприятия:

25.03.2013 – посещение церкви  «Ознакомление с церковной  атрибутикой, история происхождения» - 14 детей.

27.03.2013- проведение мероприятия в детской библиотеке  «Путешествие по произведениям С.В.Михалкова» - 14 детей.

29.03.2013- ознакомительная экскурсия в краеведческий музей «История района» - 14 детей. В которых участвовали дети из МБОУ Идеальская СОШ, МБОУ Забитуйская СОШ, МБОУ Кутуликская СОШ.

  С целью расширения кругозора и  развития артистических способностей 13 детей    состоящих на учете  ОГБУ СО «КЦСОН п.Кутулик» привлечены для проведения мероприятия «День смеха». 

В связи с предстоящими продолжительными праздниками с целью своевременного предупреждения и недопущения случаев нарушения прав ребенка, а также жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении проведены срочные выезды по району с проведением профилактических бесед (45 семей).
С целью привлечения внимания к празднику День Победы и  воспитания чувства патриотизма детей проведен ряд мероприятий:

1.06.05.2013- «Нам жить и помнить» мероприятие проведено  совместно с детской  библиотекой.

2.07.05.2013 – «Георгиевская ленточка» участие в районном мероприятии с участием ВОВ.

3.08.05.2013- «Литературно-музыкальная композиция» мероприятие проводилось в детской библиотеке.

К  празднику День  Защиты детей приглашены дети (20 человек) из семей  находящихся в   трудной жизненной ситуации  и социально - опасном положении для участия в мероприятиях. Всем детям  вручены  сувениры, мягкие игрушки, а также сладкие наборы. Призовой фонд был выделен в результате работы с индивидуальными предпринимателями. В завершении праздничного мероприятия  состоялся  обед,  благодаря спонсорской помощи руководителя   ООО   «РомАлина». С целью привлечения внимания к празднику  и  воспитания дружеских отношений между детьми проведен ряд мероприятий: 

 - 03.06.2013- Конкурсно - игровая программа посвященная дню защиты детей. (10 человек).

-  05.06.2013 –  «Веселые старты».( 10 человек).

- 13.06.2013- Мероприятие «Дружба» проведенное  в детской  библиотеке.

  На базе ДОЛ «Мечта» с целью пропаганды здорового образа жизни проведено профилактическое мероприятие «ЗОЖ». К участию в мероприятии было привлечено 50  человек.
С целью привлечения внимания к празднику День Победы и  воспитания чувства патриотизма детей проведен ряд мероприятий:

1.06.05.2013- «Нам жить и помнить» мероприятие проведено  совместно с детской  библиотекой.

2.07.05.2013 – «Георгиевская ленточка» участие в районном мероприятии с участием ВОВ.

3.08.05.2013- «Литературно-музыкальная композиция» мероприятие проводилось в детской библиотеке.

К  празднику «День семьи, любви и верности» на базе ДОЛ «МЕЧТА» 8 июля был организован конкурс рисунков «Моя семья» участниками ( 30 человек) конкурса стали дети из многодетных, малообеспеченных, неполных семей. Ребята соревновались в знании пословиц о семье и выговаривали на скорость   скороговорок. Участники были награждены поощрительными подарками и призами. 

29.07.2013 г.- с несовершеннолетними и их мамами (18 чел) из семей, состоящих на социальном обслуживании в отделении проведено, профилактическое мероприятие «Профилактика правонарушений и здорового образа жизни» с показом слайдов:  

   1. «Права, обязанности и ответственность несовершеннолетних» 

   2.  «Алкоголь. Наркомания. Табакокурение.»

   3. Выполнены тесты: родителями  – по выяснению взаимоотношений в семье, детьми  -  по выявлению школьной мотивации, по  увлечениям детей.

Ежегодно в районе проводятся профилактические операции «Безнадзорник», «Школа», в рамках которого органами системы профилактики выявляют несовершеннолетних, не посещающих занятия в школе, либо не посещающих занятия в школе. В текущем году комиссией выявлено трое несовершеннолетних, которые не посещали занятия в школе, по причине того, что дети фактически не обучаемы, однако инвалидность не оформлена. Девочка помещена в СРЦН п.Забитуй, для оказании помощи в оформлении инвалидности в настоящее время инвалидность оформлена.  
Оказывается помощь в оформлении инвалидности, оказана помощь в прохождении обследования ПМПК.

На отчетный период 2013 года комиссией совместно с органами системы профилактики Аларского района по инициативе комиссии проведено 73 рейда (выезды по школам, вечерние, ночные рейды по закону Иркутской области, рейды по семьям, находящихся в социально опасном положении). 

За отчетный период комиссия обратилась в суд (по инициативе ГДН), о направлении несовершеннолетнего правонарушителя в ЦВСНП г.Иркутска, сроком на 30 суток, суд удовлетворил заявление комиссии, несовершеннолетний, который был помещен в центр, кроме того, комиссия обратилась в суд с ходатайством о помещении несовершеннолетнего воспитанника СРЦН п.Забитуй в спец.училище закрытого типа, суд удовлетворил ходатайство КДН и несовершеннолетний А. был помещен в спец.училище.     

В рамках муниципальной программы «Комплексные меры профилактики злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами в Аларском районе на 2011-2013 годы»  отделом по делам молодежи проведено  193   профилактических мероприятия  с  охватом  2957  чел, на  базе НПО  ПУ- 49, МОУ СОШ   района, СРЦН   п. Забитуй.  Мероприятия  по  профилактике  наркомании  проводились в  виде лекций, бесед, тренингов, акций, кинолекториев и, круглых столов. Приобретены алкотесты, наркотесты.  Из  программы  на мероприятия   профинансировано    40 000  рублей, 100% освоено.

В рамках программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Аларском районе на 2014-2016г.г», проведено совместное профилактическое мероприятие с выездом в Реабилитационный центр для наркозависимых «Воля» г.Иркутска, всего посетили 12 подростков, занимающихся токсикоманией и употребляющих наркотическое вещество марихуану. 
За январь и февраль с целью  формирования  у  подрастающего  поколения  активной  социальной  позиции  по  противодействию  злоупотребления  наркотических  средств  и их  незаконному  обороту  наркотиков в МБОУ Нельхайской,  Ангарской и Бахтайской СОШ проведены: тренинг «Курение и подросток. Влияние курения на организм человека», и профилактические мероприятия «Влияние алкоголя на организм человека», «Пьянство и алкоголизм».
С 1 по 30 марта  на базах  МБОУ Бахтайской и Ангарской СОШ, проведены тренинг и кинолекторий: «Познай себя», «Мы дети с планеты здоровья», «Алкогольная зависимость», «Туберкулез».  В апреле на базе ПУ №49 и РДШИ им. А.Ф.Зонхоева, проведены тренинг и кинолектории  по темам «Курение и подросток. Влияние курения на организм человека», «Познай себя», «Мы дети с планеты здоровья»,  «Влияние алкоголя на генетику человека», «Алкоголь – сильнейший яд», «Дети алкоголя».
За период летних каникул проведены тренинговые занятия на базе Алятского детского оздоровительного лагеря «Мечта» им. В.В.Кузина  с охватом 69 человек: «Курить уже не модно», «Алкогольная зависимость», «Пьянство и алкоголизм»; профилактические мероприятия «Курить или не курить?», «Я умею говорить НЕТ», «Выход есть: живи без…», «Влияние алкоголя на организм человека», «Алкоголь сильнейший яд», «Вредным привычкам скажи НЕТ», «Курение и подросток. Влияние курения н организм человека». В мероприятиях было задействовано 365 детей и подростков.

На период начала учебного 2013-14 года, за сентябрь, октябрь, ноябрь и декабрь проведены мероприятия на базе МБОУ Идеальской, Забитуйской, Ангарской, Александровской, Бахтайской СОШ и РДШИ им. А.Ф. Зонхоева, по тренингам на темы: «Выход есть живи без…», «Познай себя», «Вредным привычкам скажем - НЕТ», «Убивает не рак, убивает табак!», «Алкогольная зависимость»,  беседы и кинолектории по темам: «Пьянство  и алкоголизм», «Алкоголь – сильнейший яд», «Влияние алкоголя на организм человека», «Влияние алкоголя на подсознание человека», «Энергетические напитки: пить или не пить?», «ВИЧ≠СПИД» с охватом – 316 детей и подростков. Также проведен кинолекторий на родительском собрании  в МБОУ Идеальской СОШ на тему «Алкоголь и его последствия».
За прошедший 2013 год проведено 4 акции по привлечению подрастающего поколения к здоровому образу жизни. Мероприятия проводились на базах МБОУ Бахтайская СОШ «Туберкулез» - охват населения 124 человека, МБОУ Табарсукская СОШ «Мы против курения» - 100 детей и подростков, РДШИ им. А.Ф.Зонхоева «В здоровом теле – здоровый дух» с охватом 107 человек, МБОУ Бахтайская СОШ «ВИЧ/СПИД» - с охватом 107 человек.
На территории муниципального образования Аларский район в течение 2013 года был распространен информационный материал ОГКУ «Центр профилактики наркомании». Брошюры «Как защитить своего ребенка от наркотиков», «Ты можешь попасть в их число»; буклеты «Помощь по проблемам наркозависимым», «Хочешь жить откажись от курения» в образовательных учреждениях района. Разработаны и выпущены листовки «Капля никотина убивает лошадь», «Состав сигареты», «Алкоголь – сильнейший яд!».

        Осуществлено 4 информационно-пропагандистских мероприятий антинаркотической направленности, в т.ч. размещено в местных СМИ 18 информаций, Акция «День здоровья», акция «Бахтай против туберкулеза!», статьи в местной газете «Свет Октября»: «Туберкулез на пороге 21 века», «Остановите ТБ в районе», «Курение и ишемическая болезнь сердца», «Почему необходимо бросить курить?», «Почему курение опасно?», «Бросаю курить самостоятельно», «Уголовная ответственность в сфере незаконного оборота наркотиков», «Торгуешь табачной продукцией – знай закон!», «Нюхать снова в моде», «Умные мысли об алкоголе» и т.д

Проведено 26  встреч с населением муниципального образования (сходов граждан, личных приемов, родительских собраний) по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков, исполнения обязанности по уничтожению  наркосодержащих  растений: «Опасность которая рядом. Наркомания. Что о ней нужно знать», «Защити ребенка от туберкулеза», «Как спасти ребенка о наркотиков», «Правда о наркомании», «Алкоголь и его последствия».
В целях профилактики употребления спиртных напитков среди несовершеннолетних совместно с инспекторами ИАЗ ОП (п.Кутулик), специалистами КДН проведено 13 профилактических мероприятий по выявлению фактов продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции, выявлено 3 правонарушения.

В школах района, ПУ №49 п.Кутулик проведено 92 профилактические беседы по правовому воспитанию, против 90 АППГ.

В целях правового воспитания несовершеннолетних, родителей совместно со специалистами КДН и ЗП Аларского района, комитета по образованию Аларского района  проведено ряд лекций, бесед на общешкольных родительстких собраниях.   

Меры, принимаемые субъектами системы профилактики по обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних: 
Комиссией по делам несовершеннолетних при администрации МО «Аларский район» проведено проверок организация питания в 4 четырех школах района (с.Ангарский, с.Бахтай, с.Табарсук, с.Могоенок), нарушения не выявлены.

Проведена проверка условий проживания, воспитания, обучения несовершеннолетних в ПУ№49 детей-сирот за период 2013 года 2 раза, в феврале выявлены нарушения по результатам проверки комиссией внесено представление. В ноябре 2013г. при проведении проверки условий содержания, обеспечения и воспитания в ПУ№49 п.Кутулик выявлено ряд нарушений, которые были рассмотрены на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних 21.11.2013г. (несвоевременная выплата стипендии, обеспеченность зимней одеждой, обувью, самовольные уходы детей-сирот из учреждения), по результатам которой материалы направлены в министерство образования Иркутской области и прокуратуру Аларского района.   

Организована проверка обучения детей-инвалидов (2 девочки) по дистанционной программе. Выявлено одно нарушение, оборудование имеется, однако обучение не проводится. Вопрос рассмотрен на заседании комиссии, в настоящее время вопрос решен. Данный вопрос на контроле у комитета по образованию.

В связи с предстоящими продолжительными праздниками Комплексным центром социального обслуживания населения п.Кутулик с целью своевременного предупреждения и недопущения случаев нарушения прав ребенка, а также жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении проведены выезды по району с проведением профилактических бесед (45 семей).

Комитетом по образованию  ведется ежемесячный учет несовершеннолетних, не посещающих школу или систематически пропускающих по неуважительной причине занятия. Данные по состоянию на 5 число каждого месяца предоставляются в КДН и ЗП Аларского района.
Комитетом по образованию организована работа  психилого-медико-
педагогической комиссией в период с 23 по 26 мая 2013 года. Прошли обследование 43 ребенка.
Специалистами органов опеки и попечительства проводится следующая работа:
- за период 2013 года было подготовлено и дано 4 разрешения и осуществлен перевод учащихся, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из ПУ№49 п.Кутулик в другие образовательные учреждения области, разрешения на исключение не выдавались;

- проводятся плановые проверки условий жизни опекаемых детей, проводится контроль посещения учащимися занятий, организация досуга несовершеннолетних, находящихся в учреждениях.

- проведено проверок условий проживания в учреждениях для детей- 73;

В целях защиты личных и имущественных прав несовершеннолетних проводятся проверки сохранности закрепленного жилья, сохранности денежных средств, проверки условий жизни несовершеннолетних.

Организация о проведение социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, проводимой субъектами системы профилактики. На территории Аларского района действует Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних п.Забитуй, осуществляющий профилактику безнадзорности и социальную реабилитацию несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 

Так, за период 2013 года СРЦН п.Забитуй обслужило 86 детей. Всего 35 детей переданы в семьи, из них возвращены в кровные семьи 31 детей, 4 в приемные семьи; 3  - устроены в детские дома для инвалидов, 9 переданы в другие социальные учреждения, 2 – устроены в учреждения для получения начального профессионального образования, 5- в колледжи. 

Поступило 48 несовершеннолетних из них:

- по линии управления министерства социального развития, опеки и попечительства - 5,

- по рапорту отдела полиции – 6;

- специалистами опеки и попечительства – 19;

- личное обращение несовершеннолетних – 4;

- по заявлению родителей- 10;

- КДН и ЗП- 4. 

СРЦН п.Забитуй ежеквартально совместно с органами системы профилактики Аларского района (КДН, ГДН, Опека  и т.д.) проводят планерные заседания, всего за 2013 год проведено 4 заседания. 

В ОГКУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних п.Забитуй» ведется работа по профилактике самовольных уходов в соответствии с методическими рекомендациями по организации работы областных государственных учреждений социального обслуживания детей в части профилактики самовольных уходов. 

Рекомендации по совершенствованию деятельности субъектов системы профилактики, осуществляющих деятельность на территории соответствующего муниципального образования Иркутской области. 
Комплексному центру социального обслуживания населения п.Кутулик:

- активизировать работу с семьями, находящимися в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации;

- проводить работу по выявлению семей на ранней стадии семейного неблагополучия;

- своевременно информировать органы системы профилактики Аларского района о выявленных семьях.

Комитету по образованию администрации МО «Аларский район»:

- проводить работу с образовательными учреждениями района по вовлечению детей-группы риска в досуговую деятельность;

- контроль и ежемесячный учет несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих  учебные занятия. 

Органам опеки и попечительства по Аларскому району:

- осуществлять контроль за несовершеннолетними (детей-сирот), учащимися ПУ№49 п.Кутулик;

Отделу по делам молодежи, спорту и туризму Аларского района:

- ежеквартально проводить сверку с ОГБУЗ Аларская ЦРБ, ГДН отдела полиции о выявленных и поставленных на учет несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества, для проведения дальнейшей профилактической работы;

- региональному специалисту по профилактике социально-негативных явлений проводить разъяснительную работу с родителями, законными представителями.

ОГБУЗ Аларская ЦРБ:

- своевременно направлять информацию в адрес КДН и ГДН, о выявленных несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические вещества;

- усилить контроль за семьями, имеющих грудных детей.

ГДН отдела полиции (д.п.Кутулик):

- своевременно информировать органы системы профилактики Аларского района о фактах жестокого обращения в отношении несовершеннолетних.

- организация и проведение лекций, бесед с родителями и законными представителями несовершеннолетних.   

