Пояснительная записка 
к статистическому отчету за период 1полугодие 2017г.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Аларский район» (далее-комиссия) является постоянно действующим коллегиальным органом, входящий в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в пределах компетенции обеспечивает осуществление мер по координации органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Персональный состав комиссии утвержден мэром района от 14.03.2016г. состоит из 14 членов.  
Формой работы комиссии являются заседания, в ходе которых вырабатываются и согласовываются решения по вопросам взаимодействия  всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности  и правонарушений. Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводится субъектами системы профилактики постоянно в процессе исполнения своих должностных обязанностей. 
За период 6 месяцев 2017г. комиссией проведено 21 заседание, в том числе 2 выездных.  Аналогичный период прошлого года проведено 19 заседаний. Заседания проводятся при участии помощника прокурора Аларского района. На которых рассмотрен 201 протокол об административных правонарушениях (АППГ – 189). Из них 17 протоколов в отношении несовершеннолетних, 9 протоколов в отношении иных лиц, 174 протокола в отношении родителей, законных представителей. 
Составлено 47 протоколов за нарушение закона Иркутской области, из них рассмотрено 37 протоколов об административном правонарушении. 
Из рассмотренных протоколов вынесено постановлений о назначении административного наказания в отношении несовершеннолетних всего -13, из них по ст.6.24 КоАП РФ  - 1, по ст.20.21 КоАП РФ – 4, по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ – 3, по ч.1 ст.6.9 - 2 протокола, по ст.6.1.1. – 1 протокол, по ч.1 ст.20.20 - 2 протокола.  Всего наложено 12 штрафов на общую сумму 26500 рублей, одно предупреждение. 
Количество мер о назначении административного наказания, принятых КДН и ЗП МО в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних всего 153. Из них вынесено предупреждений - 63, наложено штрафов - 90, на сумму 26100 рублей.   
Количество постановлений о назначении административного наказания, вынесенных КДН и ЗП МО в отношении иных лиц всего 6, на сумму 16000 рублей.
Прекращено 29 протоколов об административном правонарушении из них 4 протокола в отношении несовершеннолетних, 24 в отношении родителей, 1 протокол в отношении иных лиц. Из них 27 протоколов прекращено за истечением срока давности привлечения к административной ответственности.  
За истекший период 2017г. комиссией вынесено 55 определений о приводе, из них 21 привод исполнен, 34 привода не исполнено.
За отчетный период рассмотрено «заочно» 7 протоколов об административном правонарушении, АППГ 3 протокола. Протоколы об административном правонарушении комиссия старается рассмотреть в присутствии правонарушителя, большую часть протоколов комиссия рассматривает очно благодаря специалистам участковой социальной службы ЦСПСиД Аларского района, которые сопровождают правонарушителей на заседания КДН и ЗП. 
Поставлено на учет в Банк данных Иркутской области семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении несовершеннолетних - 10, семей – 20. Снято с учета СОП 3 несовершеннолетних, из них 1 в связи с переездом, 1 – 18 лет, 1 – в связи с исправлением, 11 семей, из них 6 семей по улучшению, исправлению, 3 семьи с переездом (информация направлена по новому месту жительства), 2 семьи с лишением родительских прав. В настоящее время состоит 47 семей и 16 несовершеннолетних на учете в Банке данных Иркутской области семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 
В целях профилактики семейного неблагополучия, профилактики жестокого обращения систематически проводятся рейдовые мероприятия по месту жительства, отработки населенных пунктов.
[bookmark: _GoBack]Выявлено 2 факта жестокого обращения с детьми. В результате по одному возбуждено уголовное дело, по второму случаю отказано в возбуждении уголовного дела, в связи со смертью обвиняемого.  
Не субъектами совершено 5 преступлений. Все несовершеннолетние поставлены на профилактический учет.  
Комиссией вынесено 15 постановлений в них 25 поручений внесено в адрес руководителей органов системы профилактики. Рассмотрено 16 вопросов о работе субъектов системы профилактики: О работе врача нарколога, Дополнительная занятость несовершеннолетних, организация досуга, О работе органов опеки и попечительства, ГДН ОП МО МВД России «Черемховский», Организация отдыха и оздоровления несовершеннолетних в период летних каникул – 4 раза и т.д.  
Внесено 2 представление об устранении нарушений законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения (представление внесено в адрес начальника управления межрайонного отдела опеки и попечительства граждан по Заларинскому, Аларскому и Нукутскому районам), в адрес комитета по образованию. Ответы на представление получены. 
Органами системы профилактики Аларского района проводится определенная профилактическая работа по исполнению Федерального  и регионального  законодательства. За период 2017г. органами системы профилактики Аларского района проведены профилактические рейдовые мероприятия, профилактические операции «Дни профилактики»,   «Сохрани ребенку жизнь», «Круглый стол», «Алкоголь под контроль», «Семья»,  рейдовые мероприятия, профилактические мероприятия в Детском оздоровительном лагере «Мечта» и т.д.
КДН и ЗП Аларского района проведено 1 расширенное заседание с приглашением руководителей органов опеки и попечительства. 
Комиссией по итогам 1 полугодия проведены сверки и подписаны акты сверок: КДН с ГДН о направленных и поступивших протоколах об административном правонарушении, сверка КДН, ГДН и ОГБУЗ Аларская РБ о суицидах несовершеннолетних, сверка о беременных несовершеннолетних, сверка КДН и ЗП со Следственным комитетом о фактах жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, сверка с ЦСПСиД Аларского района по семьям и несовершеннолетним состоящих в СОП, сверка по материалам в отношении несовершеннолетних об отказе в возбуждении уголовного дела.     
На заседании КДН и ЗП Аларского района рассмотрены вопросы организация отдыха и оздоровления несовершеннолетних, из семей СОП, несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета (ГДН, КДН, ВШУ). По итогам 1 сезона в Детском оздоровительном лагере «Мечта» оздоровлено 14 несовершеннолетних, на учетах в ГДН, из них 7 состоящих на учете в Банке СОП, отдохнуло в ЛДП 41 несовершеннолетних, временно трудоустроено через ЦЗН в период летних каникул 17 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, ГДН, СОП.  
Комиссией выдано 20-ти несовершеннолетним, состоящих на профилактическом учете в ГДН, СОП направления для организации временного трудоустройства через ЦЗН. Также выдано 29 направлений в КЦСОН п.Кутулик, для получения путевок в лагеря, санатории. Данный вопрос был рассмотрен на заседании комиссии 4 раза. Принято решение о ежемесячном заслушивании директора КЦСОН п.Кутулик об организации и  отдыха и вовлечении несовершеннолетних в санатории, лагеря.   
ОГКУ ЦЗН Аларского района в соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и Федеральным законом « Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» органы службы занятости населения оказывают государственные услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников.
Учитывая, что занятость молодежи, является профилактикой безнадзорности, преступности, наркомании всем обратившимся в ОГКУ ЦЗН Аларского района гражданам оказываются государственные услуги по профессиональной ориентации, по профессиональному обучению, а также содействие в поиске подходящей работы.  Осуществляется информирование о трудовом законодательстве, востребованных на рынке труда района профессиях, действующих вакансиях, условиях труда для молодежи, а также возможности трудоустройства в другой местности.
          За 2017 г. в центр занятости обратилось 111 несовершеннолетних подростков. 
Всего за отчетный период родителей  (законных представителей)  несовершеннолетних, прошедших курс лечения от алкогольной зависимости  8. Семей получивших различную помощь от иных субъектов системы профилактики 501 (натуральная помощь в виде овощей, одежды, канцелярии и др.), помощь в оформлении, восстановлении документов (паспорта, свидетельства о рождении и т.д.), пособий, оформлении социальных стипендий, оказание содействия в устройстве в детский сад. 
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