Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств выделенных МКДОУ Зонский детский сад за 2019 год»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств выделенных МКДОУ Зонский детский сад за 2019 год» по результатам которого выявлены следующие нарушения:


- Положение об оплате труда работников МКДОУ Зонский детский сад не соответствует действующему законодательству
- расчет средней заработной платы для начисления отпускных производился в нарушение п.4 и п.10 Постановления № 922, что привело к  излишнему начислению.  

- При анализе  расчетной ведомости, записки - расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении, авансового отчета выявлено, что формы не соответствуют приказу № 52н.


- Проверка правильности отнесения  нефинансовых активов выявила, что приобретенный мягкий инвентарь (материальные запасы) принят к бухгалтерскому учету как основные средства, а приобретенные  основные средства неверно отнесены на счет «материальные запасы».


Учреждением представлено пояснение, согласно которого проведена работа по устранению нарушений:


- Положение об оплате труда утверждено в новой редакции.


- По факту переплаты отпускных проводится работа по удержанию излишне выплаченных сумм.

-  Формы расчетной ведомости, записки - расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении, авансового отчета приведены в соответствие с приказом № 52н.


-  мягкий инвентарь на сумму 81,3 тыс. руб. отнесен в состав мат. запасов.


- комиссией Учреждения по поступлению и выбытию активов произведена инвентаризация медицинского блока. Стоимость медицинского оборудования включена в состав основных средств.

