Информация по результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ формирования и использования бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов поселений Аларского района за 2019г и истекший период 2020 г.»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2020 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ формирования и использования бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов поселений Аларского района за 2019г. и истекший период 2020 г.». 

Объектами анализа являлись муниципальные дорожные фонды 16 поселений района. 

Муниципальный дорожный фонд (Далее – МДФ) создается решением представительного органа муниципального образования. Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда устанавливается также решением представительного органа муниципального образования.

Во всех проверяемых поселениях решениями представительных органов:

- созданы МДФ;

- приняты порядки формирования и использования бюджетных ассигнований МДФ.

Порядками  формирования и использования бюджетных ассигнований МДФ установлены источники наполнения МДФ, направления использования бюджетных ассигнований МДФ.

В целом прогнозируемый объем доходов бюджетов 16 поселений, наполняющих муниципальный дорожный фонд, составил 15143,5 тыс. рублей в 2019 году и 36985,3 тыс. рублей – в 2020 году.

 
Поступивший объем доходов в 2019 году составил 15092,0 тыс. рублей (99,7%), в 2020 году (на 01.09.2020г.)– 15405,4 (41,7%). Основным источником наполнения МДФ являются доходы от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в очередном финансовом году. 

Согласно проведенному анализу представленной информации, объем бюджетных ассигнований, не использованных муниципальными образованиями в предыдущие периоды:

 
на 01.01.2019 г. составил 7416,1 тыс. рублей. 

 
на 01.01.2020 г. составил 7425,8 тыс. рублей. 

Большинство муниципальных образований предусмотрели неиспользованные ассигнования предыдущего периода в бюджете текущего года. Вместе с тем отдельными муниципальными образованиями, данная норма закона реализована не была.


Как показал анализ, объем утвержденных бюджетных ассигнований МФД в период с 2019 по 2020 увеличился на 116,9 % с 19044,0 тыс. рублей до 41302,4 тыс. рублей. Увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда произошло за счет субсидии местным бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения (20000 тыс. руб. областной бюджет), субсидии на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив (370,9 тыс. рублей областной бюджет), увеличения прогнозируемых доходов от акцизов на автомобильный бензин, дизельное топливо, моторные масла, производимые на территории РФ (1346,3 тыс. рублей)  и иных доходов (144,7 тыс. рублей местный бюджет). 

Отдельные МО предусмотрели в 2020г. бюджетные ассигнования ДФ больше прогнозируемых доходов, которые формируют ДФ  и остатков прошлых периодов. При этом Порядками не установлено за счет каких источников будет покрываться превышение прогнозируемого объема ассигнований дорожного фонда над прогнозируемым объемом доходов, формирующий дорожный фонд. (Данное нарушение устранено).

В соответствии со статьей 96 Бюджетного кодекса средства муниципального дорожного фонда могут быть источниками дефицита местного бюджета. Так, остатки средств местного бюджета на начало текущего финансового года в объеме бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, не использованных в отчетном финансовом году, направляются на увеличение в текущем финансовом году бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, а также в объеме, определяемом правовым актом представительного органа муниципального образования, могут направляться в текущем финансовом году на покрытие временных кассовых разрывов.

КСП установила, что отдельными органами местного самоуправления денежные средства МДФ заимствованы (отвлечены) на цели, не связанные с финансовым обеспечением дорожной деятельности. Заимствованные, но не восстановленные средства дорожного фонда в 2020г. направлены на выплату заработной платы  и оплату первоочередных расходов. 
Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» определено, что к дорожной деятельности относится деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог. Под содержанием автомобильной дороги понимается комплекс работ по поддержанию надлежащего технического состояния автомобильной дороги, оценке ее технического состояния, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.

Средства дорожного фонда необходимо расходовать в соответствии с установленными  БК РФ целями их создания. 

При принятии решения о возможности осуществления конкретных расходов за счет средств дорожных фондов необходимо руководствоваться:

- Классификацией работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог (приказ Минтранса России от 16.11.2012 № 402).

- порядком формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, установленного решением представительного органа муниципального образования.

 Кассовые расходы МО в части использования бюджетных ассигнований МДФ в 2019 году составили 15082,9 тыс. рублей или 79,2% от объема утвержденных бюджетных ассигнований дорожного фонда и 99,9% от суммы поступивших в бюджет МО доходов, наполняющих муниципальный дорожный фонд. На 01.09.2020г  кассовые расходы составили 12096,1 тыс. рублей или 29,3% от объема утвержденных бюджетных ассигнований дорожного фонда и 78,5% от суммы поступивших в бюджеты муниципальных образований доходов, наполняющих муниципальный дорожный фонд.

Причинами низкого освоения являются поступление акцизов в конце финансового года, заимствование средств дорожного фонда, отсутствие заключенных договоров, срок исполнения договоров в сентябре- ноябре. Также, так как дорожная деятельность предполагает большие расходы, поселения вынуждены накапливать доходы, чтобы использовать их в следующем году на выполнение капитального ремонта дорог. 

Анализ представленных данных показал, что в основном средства МДФ направлялись на текущий ремонт и  содержание  дорог.

В соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия Прокуратуры Аларского района и Контрольно-счетной палаты МО «Аларский район» заключение по итогам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Прокуратуру Аларского района для рассмотрения вопроса об административной ответственности виновных лиц.

