Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Организация летнего отдыха и занятости обучающихся в «Аларском районе на 2019-2021г.г.»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Организация летнего отдыха и занятости обучающихся в «Аларском районе на 2019-2021г.г.» в МКУ «Комитет по образованию». КСП проведены встречные контрольные мероприятия в 8 образовательных учреждениях ( МБОУ «Аларская» СОШ, МБОУ «Алятская» СОШ, МБОУ «Зонская» СОШ, МБОУ «Нельхайская» СОШ, МБОУ «Забитуйская» СОШ, МБОУ «Кутуликская» СОШ, МКОУ «Головинская» ООШ, МКОУ «Тыргетуйская» СОШ), по использованию денежных средств, выделенных на реализацию мероприятий Подпрограммы «Организация летнего отдыха и занятости обучающихся в «Аларском районе на 2019-2021г.г.». В ходе встречных контрольных мероприятий проверены денежные средства, направленные на:
- организацию работы по трудоустройству в летний период несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет за счет открытия временных рабочих единиц;

- развитие лагерей дневного пребывания на базе общеобразовательных организаций. 

Расходы в проверенных учреждениях произведены по целевому назначению, обоснованны и необходимы.

Также проведено встречное контрольное мероприятие в МБУ ОЛ «Мечта» им. В.В. Кузина, по результатам которого выявлены нарушения при использовании денежных средств, выделенных на реализацию мероприятий Подпрограммы. 
В адрес МБУ ОЛ «Мечта» им. В.В. Кузина внесено представление, отчет направлен в районную Думу, мэру района, Прокуратуру Аларского района.
По результатам рассмотрения представления МБУ ОЛ «Мечта» им. В.В. Кузина предоставила информацию об устранении и недопущению в дальнейшем указанных нарушений.
