Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования в 2020 году средств на выплату заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Детско – юношеская спортивная школа»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования в 2020 году средств на выплату заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Детско – юношеская спортивная школа», по результатам которого установлено:
Расходы на оплату труда Учреждения в 2020г. произведены в сумме 16108,9 тыс. руб.(12400,1 тыс. руб. заработная плата и 3708,8 тыс. руб.  начисление на заработную плату), что составляет 100 % от плана.

Расходы на оплату труда в общем объеме расходов составили 83,6 % Объем стимулирующих выплат в 2020г. составил 1350,5 тыс. руб. или 10,9 % от общего размера выплат на заработную плату.

На 01.01.2021года штатная численность Учреждения составила 41,0 шт.ед. Проверка штатной численности Учреждения выявила, что на момент проверки включение в штат должности оператора электрокотельной не целесообразно, так как отсутствуют функции по обслуживанию электрокотельной.

Положение об оплате труда, которое устанавливает систему оплаты труда в Учреждении, на проверку не представлено.  Новое Положение об оплате труда находится на согласовании в МКУ «Комитет по образованию».

Так как Положение об оплате труда не представлено, КСП  руководствовалась в ходе проверки Постановлением № 219-П.
Минимальные должностные  оклады  работников  Учреждения  соответствуют  минимальным  окладам,  установленных  Постановлением 219 - П.                                                                                                                        

Работникам Учреждения установлен персональный повышающий коэффициент в пределах значений, установленных Постановлением 219 - П. 


Персональный повышающий коэффициент к минимальному размеру оклада педагогических работников Учреждения устанавливается с учетом уровня их педагогического стажа работы и образования (требования п. 8 Постановления № 219-П).  


Выявлены случаи неверного установления персонального повышающего коэффициента. 
 
Тренерам – преподавателям установлен повышающий коэффициент к минимальному размеру оклада за наличие квалификационной категории. Повышающий коэффициент устанавливается распоряжением руководителя Учреждения после присвоения квалификационной категории аттестационной комиссией министерства образования Иркутской области. 


Выплаты компенсационного характера установлены в соответствии с действующим законодательством.  

Выплаты стимулирующего характера утверждаются приказом руководителя Учреждения на основании данных протокола Комиссии по распределению стимулирующих выплат.  

При проверке протоколов комиссии выявлены расхождения между установленными баллами (согласно критериям) и итоговыми значениями. 

Проверка начисления и выплаты заработной платы нарушений не установила.

