Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования в 2020 году средств на выплату заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Районный Дом детского творчества»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования в 2020 году средств на выплату заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Районный Дом детского творчества», по результатам которого установлено:
Расходы на оплату труда Учреждения в 2020г. произведены в сумме 7669,2 тыс. руб.(5901,4 тыс. руб. заработная плата и 1767,8 тыс. руб.  начисление на заработную плату), что составляет 100 % от плана.

Расходы на оплату труда в общем объеме расходов составили 96,2%.  Объем стимулирующих выплат в 2020г. составил 290,4 тыс. руб. или 4,9  % от общего размера выплат на заработную плату.
Система оплаты труда в МБОУ ДО РДДТ установлена Положением об оплате труда Учреждения.  Отмеченные КСП замечания в текстовой части устранены. 
На 01.01.2021года штатная численность Учреждения составила 23,0 шт.ед. 

Минимальные должностные  оклады  работников  Учреждения  соответствуют  минимальным  окладам,  установленных  Постановлением 219 - П.                                                                                                                        

Приказом руководителя Учреждения к минимальному окладу установлены повышающий и персональный повышающие коэффициенты.


При проверке оснований установления повышающих коэффициентов к минимальному размеру оклада за наличие квалификационной  категории, выявлен факт установления  повышающего коэффициента без наличия категории по занимаемой должности. Сумма излишне выплаченной заработной платы составила 19829,94 руб. На момент подготовки отчета работник уведомлен об изменении условий оплаты труда, получено заявление о  добровольном возмещении излишне выплаченной заработной платы.

При проверке начисления заработной платы установлено, что в нарушении ст.99 ТК РФ, п.25 Положения об оплате труда Учреждения не осуществляются выплаты компенсационного характера (за сверхурочные работы) кочегарам. 


Выплаты стимулирующего характера производились в соответствие с Положением об оплате труда Учреждения. 

