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УКАЗ 
Президента Российской Федерации 
«Об организации работы по бронированию военнообязанных в 

Российской Федерации»
14 августа 1992 г.  № 890

В целях организации работы по бронированию военнообязанных за народным хозяйством на период мобилизации и в военное время, координации и организационно-методического обеспечения этой рабо​ты в Российской Федерации постановляю:
1. Образовать Межведомственную комиссию по вопросам бронирования военнообязанных.
2. Возложить на Межведомственную комиссию по вопросам брони​рования военнообязанных:
нормативное и методическое обеспечение работ по бронированию военнообязанных в органах государственной власти и управления, объединениях, на предприятиях, в учреждениях и организациях (неза​висимо от форм собственности);
организацию и контроль за проведением работ по бронированию военнообязанных.
Решения Межведомственной комиссии по вопросам бронирования военнообязанных являются обязательными для всех органов государ​ственного управления, объединений, предприятий, учреждений и орга​низаций Российской Федерации.
Принятые ранее нормативные и методические документы по бронированию военнообязанных действуют до принятия нормативных актов Российской Федерации по этому вопросу.

3. Руководителям федеральных органов исполнительней власти, органов исполнительной власти республик в составе Российской Феде​рации, краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга, руководителям объединений, предприятий, учреждений и организаций (независимо от форм собственности) в соответствии с нормативными актами по этому вопросу и предоставлять Межведом​ственной комиссии по вопросам бронирования военнообязанных необходимую информацию.
Для проведения этой работы иметь в своих структурах военно-учетные подразделения или, в зависимости от объема работ, специаль​но назначенных работников.
4. Установить, что в состав Межведомственной комиссии по во​просам бронирования военнообязанных входят: 
заместитель Министра экономики Российской Федерации (председатель); 
заместитель Мини​стра обороны Российской Федерации; 
начальник отдела государствен​ных резервов, мобилизационной подготовки и программ преодоления чрезвычайных ситуаций Министерства экономики Российской Федерации (заместитель председателя); 
заместитель начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации; 
начальник Главного 1 управления кадров Министерства обороны РФ; 
руководитель рабочего аппарата Межведомственной комиссии по вопросам, бронирования военнообязанных (ответственный секретарь). 

Правительству Российской Федерации по представлению Министер​ства экономики Российской Федерации и Министерства обороны Российской Федерации утвердить персональный состав Межведомственной комиссии по вопросам бронирования военнообязанных и принять решение по вопросам обеспечения ее деятельности.
Разрешить Межведомственной комиссии по вопросам бронирования военнообязанных иметь рабочий аппарат (специальный подотдел) в Министерстве экономики Российской Федерации численностью 7 человек, в том числе 3 военнослужащих за счет численности Министерства обо​роны Российской Федерации.
5. Межведомственной комиссии по вопросам бронирования военно​обязанных в двухмесячный срок с участием заинтересованных органи​заций разработать и представить в Правительство Российской Федера​ции проект Положения о Межведомственной комиссии по вопросам бро​нирования военнообязанных.
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