Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности организации формирования  перечней проектов  народных инициатив и  их исполнения; расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий проектов  народных инициатив в 2019-2020 годах в муниципальном образовании «Аларский район»»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности организации формирования  перечней проектов  народных инициатив и  их исполнения; расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий проектов  народных инициатив в 2019-2020 годах в муниципальном образовании «Аларский район»», по результатам которого установлено:
Механизм формирования Перечня мероприятий народных инициатив установлен Положением о предоставлении субсидий из областного бюджета  местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив», утвержденным  постановлением Правительства Иркутской области от 14 февраля 2019г.№ 108-пп.

 В соответствии с п.5 статьи 8 Положения о предоставлении субсидии решение об одобрении Перечня принималось представительным органом муниципального образования. 

Образовавшаяся экономия (при проведении аукциона) в сумме 115080 руб. направлена на мероприятие «текущий ремонт АПС в МБУ ОЛ «Мечта» им. В.В.Кузина, с. Аляты, ул. Заозерная, 1А.».  Процедура дополнения Перечня мероприятием произведена в соответствии с требованиями п.п.16-18 Положения о предоставлении субсидии.

Расходные обязательства муниципального образования «Аларский район», связанные с реализацией мероприятий Перечня проектов в 2019-2020г.г., установлены постановлениями администрации.

Указанными постановлениями утверждены порядки организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив и расходования бюджетных средств, установлен объем и источники финансирования. Порядками определены отношения, связанные с возникновением при реализации мероприятий экономии средств по результатам торгов, в том числе установлены сроки, в течение которых структурные подразделения администрации МО «Аларский район», ответственные за реализацию мероприятий Перечня должны обращаться в управление экономического развития и труда администрации МО «Аларский район». Фактически все мероприятия в 2019-2020г.г. вошли в программы, исполнителями которых являются 2 ГРБС (МКУ «Комитет по образованию» и МКУ «Комитет по культуре») и их подведомственные учреждения. МКУ «Комитет по образованию» и МКУ «Комитет по культуре» не являются структурными подразделениями администрации МО «Аларский район».


Порядками не урегулирован вопрос о контроле целевого и эффективного использования бюджетных средств.

Утвержденные мероприятия Перечней в 2019г. и 2020г. соответствуют  вопросам местного значения муниципального района, установленных статьей 15 Федерального Закона от 6.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и формировались исходя из острой необходимости района в исполнении своих полномочий при дефицитном бюджете.

Бюджетные назначения по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив доведены Министерством экономического развития Иркутской области до Комитета по финансам администрации МО «Аларский район»: в 2019г. в сумме 5675000 руб., в 2020г. в сумме 5658300 руб.

КСП установлен факт несоблюдения порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи (п. 1.2.43 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита(контроля)).
Представленные бюджетные росписи МКУ «Комитет по образованию» не соответствует форме бюджетной росписи, установленной Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета.
Финансирование субсидии из областного бюджета осуществлено в полном объеме. Софинансирование соблюдено.

Для реализации мероприятий Перечня администрацией муниципального образования «Аларский район» (в лице председателей муниципальных казенных учреждений «Комитет по образованию» и «Комитет по культуре») и муниципальными бюджетными учреждениями заключены Соглашения об условиях предоставления субсидии на иные цели.

В нарушении п.5  Порядка предоставления субсидии на иные цели муниципальным и автономным учреждениям муниципального образования «Аларский район», утвержденного постановлением администрации от 02.02.2012г. № 87 п., расчеты и документы (обосновывающие выделение субсидии) отсутствуют.  

Выявлен факт несвоевременного представления информации (сведений) и  документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками (п. 4.53 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита(контроля)).
Проверка закупок на соответствие норм Федерального закона от 05.04.2013г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установила, что информация и документы о муниципальном Контракте ЭА-01/13.2020 направлены в Федеральное казначейство для включения  в реестр контрактов  с нарушением сроков, установленных п. 3. статьи 103 Федерального закона №  44-ФЗ. 

При проведении проверки отражения объектов, полученных в ходе реализации народных инициатив, в бухгалтерском учете выявлены нарушения в МБОУ Забитуйская СОШ, МБОУ Зонская СОШ. На момент подготовки отчета, нарушения исправлены. 
 Цели, для достижения которых учреждениям образования выделялись денежные средства, в основном достигнуты. Образовательными учреждениями получены лицензии. Обновлена материальная база учреждений образований.  Вакуумная (ассенизационная) машина обслуживает все учреждения образования, что позволило достигнуть экономии расходов по содержанию имущества.

Встречной проверкой выявлен факт расходования казенным учреждением бюджетных средств на цели, не соответствующие утвержденной бюджетной смете (п. 1.2.46 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)).

Руководитель МКДОУ Кутуликский детский сад № 3 бюджетные средства в сумме 127330,01 руб. направила не на мероприятие Перечня «Приобретение кроватей трехуровневых, раздвижных», а на игровую мебель, которая Перечнем не предусмотрена.  

При визуальном осмотре выявлено, что отсутствует игровая мебель (Башенки с домиком 4 шт.) на сумму 26721,08 руб.

Обновлена материальная база учреждений культуры. Монтаж системы видеонаблюдения и кнопки тревожной сигнализации в МБУК «МКЦД» позволил решить вопрос по антитеррористической безопасности Учреждения. 

КСП по результатам контрольного мероприятия:

- оформили и направили в адрес МКУ «Комитет по образованию» представление.

- материалы встречной проверки МКДОУ Кутуликский сад № 3 направили в Прокуратуру Аларского района.

