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«Подвигу народа - жить в веках»

«Хатынь-мы не забудем»

...Где ты, мама? Спаси! 
С этим пламенем жутким не сладить. 
Дай мне руки твои! Разорви огневое кольцо!
 Где ты, мама?.. 
Сгорела…
Сгорели все мамы Хатыни. 
И все дети сгорели, 
И все сожжены старики...
Каждый человек , живущий в России должен хранить память о преступлениях нацистов на захваченных территориях нашей страны.  В 1941, в самом начале войны, враг оккупировал значительную часть СССР, продвинулся вглубь 500-600 км. С первого дня войны наиболее тревожная обстановка сложилась в Белоруссии . К началу сентября 1941 г. вся территория Беларуси, несмотря на героическое сопротивление частей Красной Армии, была оккупирована немецко-фашистскими захватчиками. В среднем на белорусской земле  общие потери каждый день составляли около 23000 советских воинов. 
Захватив Беларусь, гитлеровцы , установили здесь «новый порядок» это -режим кровавого террора, чудовищного произвола и грабежа.

По отношению к населению «новый порядок» обернулся режимом геноцида – уничтожением групп населения по расовым, национальным, политическим и другим мотивам.
Характерной особенностью политики геноцида было уничтожение населенных пунктов вместе с жителями. За годы оккупации гитлеровцы провели в Беларуси более 140 крупных карательных операций. Мне бы хотелось остановиться на описании и моем личном восприятии мемориального комплекса Хатынь , который является символом трагедии белорусского народа
 Ни на одной географической карте невозможно сегодня увидеть эту белорусскою деревню, она была уничтожена фашистами весной 1943 года. Я много работала с дополнительной литературой и выяснила , что в день трагедии недалеко от Хатыни партизанами была обстреляна автоколонна фашистов и в результате нападения убит немецкий офицер. В ответ каратели окружили деревню, согнали всех жителей в сарай и подожгли его.    
Когда всё население деревни было в сарае, нацисты заперли двери сарая, обложили его соломой, облили бензином и подожгли. Деревянный сарай быстро загорелся. Все жители Хатыни были сожжены заживо Под напором десятков человеческих тел не выдержали и рухнули двери. В горящей одежде, охваченные ужасом, задыхаясь люди бросились бежать, но тех, кто вырывался из пламени, расстреливали из автоматов и пулемётов. В огне сгорели 149 жителей деревни, из них 75 детей младше 16-ти лет. Среди жителей деревни было много многодетных семей.
Так, в семье Иосифа и Анны Барановских было девять детей, все они погибли. 
Место сожжения хатынцев отмечено черной гранитной надгробной плитой, сделанной под упавшую крышу сарая. Так , на одной  из плит высечено : 

Бараноуски Иосиф Иванавич, Бараноуская  Ганна, Бараноуски Коля 15 год, Бараноуски Стась 14 год, Бараноуски Валодзя 12 год, Бараноуски Геня 11 год, Бараноуски Леня 11 год, Бараноуски Маня  10 год, Бараноуски Соня  9 год, Бараноуски  Лена  7 год. 

Фото этого ужасающего памятника я увидела посетив  виртуальную экскурсию в Мемориальный комплекс «Хатынь».
Сама деревня была полностью уничтожена.Из взрослых жителей деревни выжил лишь 56-летний деревенский кузнец Иосиф Каминский. Обгоревший и раненый он пришёл в сознание лишь поздно ночью, когда карательные отряды покинули деревню. Ему пришлось пережить ещё один тяжкий удар: среди трупов односельчан он нашёл своего погибшего сына. Мальчик был смертельно ранен в живот, получил сильные ожоги. Он скончался на руках у отца. Именно  Иосиф Каминский с сыном послужили прототипами знаменитого памятника в мемориальном комплексе «Хатынь». Это измученный  худой старик со страшной болью на лице , который держит на  руках мертвого сына.  Кругом стоят обелиски с колоколами , звон которых  раздается каждые 30 секунд. Также есть кладбище деревень и Венок Памяти. 
Мемориал вызывает у меня ужас и слезы. Я часто спрашиваю : "Кто такие  фашисты? Кто такие нацисты? Это же ведь не люди , потому что люди не способны на такие зверства". Это ужасное убийство мирного населения. Разве человек сможет заживо жечь детей , стариков , женщин? Хатынь живет не только в народной памяти, но и в повседневных делах народа.. Хатынь преподает человечеству простой, как истина, и вечно мудрый урок Памяти. Хатынь - это лишь маленькая капля в море преступлений,  которые совершили нацисты на оккупированных территориях  нашей Родины, и это вызывает еще больший ужас. Человечество должно помнить о смертельной угрозе, которой оно избежало в недалеком прошлом, и ежедневно заботиться о будущем.

В наше жестокое время недостаточно любить мир - надо уметь его защищать.

