Информация для  предприятий торговли и потребителей о фальсифицированной продукции
Управление Роспотребнадзора Иркутской области выявило факт продажи метанолсодержавщей стеклоомывающей жидкости   маркировки «Марка А» «RED LINE» (-25С), (производитель ООО «УК «Лого Дуэт», юридический адрес:   Чувашская Республика, г. Чебоксары, проспект Яковлева, д.3 пом.28, адрес производства: Нижегородская область, Богородский район, г. Богородск, ш. Дуденевское, 5Б), дата розлива 12.12.2018 г., срок годности 3 года, партия 213 с повышенным содержанием метанола (30,36 ±4,29% при допустимом уровне 0,05%.
По результатам надзорных мероприятий специалистов Управления Роспотребнадзора по Чувашской Республике- Чувашии было установлено, что ООО «УК «Лого Дуэт» по адресу Чувашская Республика, г. Чебоксары, проспект И.Я. Яковлева, д. 3 пом. 28, заявленному на потребительской упаковке и в свидетельстве о государственной регистрации продукции, деятельность не осуществляет. Согласно выписке из ЕГРЮЛ ИФНС по г. Чебоксары деятельность ООО «УК «Лого Дуэт» прекращена с 03.07.2017г.
	Таким образом, стеклоомывающая жидкость «RED LINE» (-25С) ООО «УК «Лого Дуэт» маркируется с использованием ложного адреса призводства.
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