«Коррупция по-«аларски»

	Тема борьбы с коррупцией обсуждается на всех уровнях, средства массовой информации регулярно освещают «громкие» коррупционные дела в отношении высших должностных лиц и может сложиться впечатление, что коррупции где-где, а в Аларском районе ее точно быть не может ввиду дотационности бюджета, ввиду того, что вроде все на виду и совершить преступление невозможно.
Выявление коррупционных правонарушений и преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры района. Так, прокуратурой района в период 2016 года по настоящее время выявлено 6 должностных преступлений указанной категории. 
	Так, в 2016 году выявлено совершение коррупционного преступления бухгалтером одного из детских садов. Собирая родительскую плату за посещение детьми детского сада, часть денежных средств тратились ею на личные нужды. В результате преступных действий свыше 60 тысяч рублей оказались присвоены. 
	В 2016 году выявлен факт хищения руководителем коммерческой организации в сфере ЖКХ. Всего один подложный документ, который был выявлен в ходе прокурорской проверки, о покупке компанией автомобиля, который в действительности попутно использовался для работы компании, но компании не принадлежал, стал поводом для раскрытия хищения свыше 570 тысяч рублей.
	В 2017 году прокуратурой района выявлен факт совершения преступления руководителем сельскохозяйственного предприятия. Купив новенький автомобиль за счет предприятия, руководитель, недолго думая, зарегистрировал его на свое имя, после увольнения забрал себе. Предприятие несколько лет оплачивало кредитные обязательства по покупке автомобиля, общий ущерб составил свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей!	По результатам рассмотрения указанных уголовных дел Аларским районным судом постановлены обвинительные приговоры с взысканием ущерба в пользу потерпевших. Нерадивые должностные лица уволены с ранее занимаемых должностей.
	Какой можно сделать вывод? Коррупция может быть на любом уровне, все лица, о которых я рассказал, живут среди нас, многие жители района их знают в лицо, а о совершении преступлений некоторые жители района догадывались, но с обращением в прокуратуру о проведении проверки обратилось всего 2 лица. Коррупционными преступлениями и правонарушениями причиняется ущерб обществу в целом и каждому из нас в отдельности, призываю не проходить мимо произвола властьпридержащих, в итоге выиграем все. 
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