Прекращение уголовного дела в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым и его влияние на возможность исправления виновного
В соответствии со ст.25 УПК РФ суд, а также следователь с согласия руководителя следственного органа или дознаватель с согласия прокурора вправе на основании заявления потерпевшего или его законного представителя прекратить уголовное дело в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой (срок наказания за которое не превышает 3 лет лишения свободы) или средней тяжести (срок наказания за которое не превышает 5 лет лишения свободы), в случаях, предусмотренных статьей 76 Уголовного кодекса Российской Федерации, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.

Как разъяснил Пленум Верховного суда РФ под заглаживанием вреда следует понимать возмещение ущерба, а также иные меры, направленные на восстановление нарушенных в результате преступления прав и законных интересов потерпевшего. Способы заглаживания вреда, а также размер его возмещения определяются потерпевшим.

По роду нашей деятельности нам часто в ходе судебных разбирательств по уголовным делам приходится сталкиваться с разрешением вопросов о прекращении уголовного дела в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым. Но, к сожалению, не всегда обвиняемые оправдывают доверие потерпевших. Имеют место случаи когда уголовные дела прекращаются в отношении одного и того же лица по несколько раз, и даже когда потерпевшими являются одни и те же лица. Прекращение уголовных дел в указанных случаях не способствует профилактики преступности, поскольку при прекращении дела закон не предусматривает возможности возложения на обвиняемого каких-либо ограничений и обязанностей, а, следовательно, задачи Уголовного кодекса РФ по охране прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка и общественной безопасности, окружающей среды, конституционного строя Российской Федерации от преступных посягательств, обеспечения мира и безопасности человечества, а также предупреждения преступлений остаются не выполненными.

Такая безнаказанность только способствует росту преступности, ведь у обвиняемых складывается впечатление о вседозволенности. Совершив преступление, они не несут заслуженного наказания, поскольку потерпевший их простил и попросил суд прекратить уголовное дело. 

Решение о примирении с обвиняемым потерпевший, конечно же, принимает самостоятельно и никто не вправе оказывать на потерпевшего какое-либо воздействие с целью побудить его к принятию такого решения. Но прежде чем принять такое решение, на наш взгляд, следует задуматься, а не стану ли я жертвой преступления еще раз и заслуживает ли виновное лицо моего прощения. 

Помощник прокурора района

юрист 1 класса                                                                          В.Р. Садритдинова
