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Паспорт Программы
	Наименование Программы
	Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ангарский» на 2014 - 2017 годы

	Основание для разработки Программы 
	1. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
2. Федеральный закон от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса».
3. Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
4. Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. N 261-ФЗ
"Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(с изменениями от 8 мая, 27 июля 2010 г., 11, 18 июля 2011 г.).
5. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N 190-ФЗ
"О теплоснабжении" (с изменениями от 4 июня, 18 июля 2011 г.).


	Заказчик Программы 
	Администрация муниципального образования «Ангарский»

	Разработчик

Программы
	Администрация МО «Ангарский»

	Администратор Программы
	Администрация муниципального образования «Ангарский»

	Цель Программы
	Обеспечение устойчивого функционирования и развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ангарский» для обеспечения потребностей жилищного, социально-культурного и промышленного строительства путем снижения уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры.


	Задачи Программы
	1) Модернизация систем теплоснабжения;
2) Модернизация систем водоснабжения.

	Сроки  реализации Программы
	2014-2017 годы

	Источники финансирования

Программы
	Основными источниками финансирования Программы являются:
1) средства местного бюджета – 71,00 тыс.руб.

2) привлеченные средства;

3) иные средства, предусмотренные законодательством.

Объем финансирования подлежит ежегодной корректировке в соответствии с уточнением бюджетных проектировок и изменений в законодательстве.

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	1. Обеспечение требуемого уровня надежности работы водозаборных сооружений.
2. Обеспечение надежности очистки питьевой воды.
3. Обеспечение надежности утилизации осадка с очистных сооружений водоснабжения.
4. Обеспечение санитарного благополучия населения, промышленной и экологической безопасности.
5. Сократить долю неэффективных расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства



Раздел 1. Содержание проблемы и обоснование необходимости её решения программно-целевым методом

Программа  «Развитие системы коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ангарский» на 2014-2017 годы» (далее - Программа), предусматривает внедрение механизмов проведения реконструкции, модернизации и комплексного обновления объектов коммунального назначения.
Муниципальное образование «Ангарский» находится в северо-восточной части Аларского района и входит в число 17 муниципальных образований 2-го уровня Аларского района со статусом поселения. В состав МО входят 3 населенных пункта (п.Ангарский, д.Апхайта, п.Быково), центральная усадьба – п.Ангарский. В 2013 году на территории муниципального образования зарегистрировано 1017 человек, фактически проживает около 850 человек.

Территория района находиться в условиях природно-климатической дискомфортности.  Климат резко континентальный. Зимой температура понижается до -40˚С, летом повышается до +38˚С. 


Средний износ объектов коммунальной инфраструктуры составляет 70 процентов.

Программа предусматривает как решение задач ликвидации сверхнормативного износа основных фондов, внедрение ресурсосберегающих технологий, так и разработку и широкое внедрение мер по стимулированию эффективного и рационального хозяйствования жилищно-коммунальных предприятий, максимального использования ими всех доступных ресурсов, включая собственные, для решения задач надежного и устойчивого обслуживания потребителей.

Капитальный ремонт существующей системы ЖКХ - это проведение работ по замене их на более долговечные и экономичные, в целях улучшения эксплуатационных показателей объектов ЖКХ.
Для решения одной из задач по модернизации объектов коммунальной теплоэнергетики МО «Ангарский» планируется проведение мероприятий, направленных на  замещение дорогих энергетических ресурсов (электроэнергия) более дешевыми видами топлива (уголь). 


На территории муниципального образования «Ангарский» функционируют 2 котельные: школа п.Ангарский, 1983 год ввода, капитальный ремонт был произведен в 2012 году; детский сад п.Ангарский, 1980 год ввода, 70% износа. Внедрение центральной модульной котельной на твердом топливе в п.Ангарский (МБОУ Ангарская СОШ, детский сад, Дом Культуры, ФАП) позволит повысить эффективность теплоснабжения, уменьшить тариф на теплоэнергию.

Система водоснабжения в МО «Ангарский»: 
В двух населенных пунктах (п.Ангарский, д.Апхайта) имеются трубчатые колодцы, или скважины, требующие установки фильтров очистки.
Остается  проблемой  водоснабжение питьевой водой в п.Быково, где существует открытый водозабор. Требуется несколько уровней очистки, охраны водозабора, что является очень  затратным проектом.  
Таким образом, приоритетными мероприятиями Программы являются проекты, связанные с реконструкцией (строительством) модернизацией систем коммунальной инфраструктуры, направленные на повышение энергетической и экономической эффективности.
Раздел 2. Цель и задачи Программы, сроки и этапы ее реализации, целевые индикаторы и показатели результативности

Обеспечение устойчивого функционирования и развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Ангарский» для обеспечения потребностей жилищного, социально-культурного и промышленного строительства путем снижения уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры.
Для достижения цели Программы необходимо решение следующих задач:
1. Модернизация (строительство) систем теплоснабжения.

2. Модернизация (строительство) систем водоснабжения.

Решение данных задач требует проведения комплекса мероприятий, направленных на реконструкцию систем ЖКХ, проведению работ по привлечению инвестиций в отрасль.


Программа реализуется: с 2014 по 2017годы. 

Реализация Программы позволит:

1. обеспечить требуемый уровень надежности работы водозаборных сооружений;
2. обеспечить надежность очистки питьевой воды;
3. обеспечить надежность утилизации осадка с очистных сооружений водоснабжения;
4. обеспечить санитарное благополучие населения, промышленную и экологическую безопасность;
5. сократить долю неэффективных расходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Цель, задачи и значения целевых индикаторов и показателей результативности представлены в приложении 1 к настоящей Программе.

Раздел 3. Перечень основных мероприятий Программы
Основные мероприятия Программы направлены на достижение цели Программы.
Организационные мероприятия предусматривают:

- формирование перечня объектов, подлежащих реконструкции, модернизации, капитальному ремонту (Приложение № 2);

- определение ежегодного объема средств, выделяемых на реализацию мероприятий Программы на осуществление строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов коммунальной инфраструктуры в целях обеспечения качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;

Капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, включенных в Программу, должен быть завершен в пределах срока действия Программы.

В результате реализации программных мероприятий будет достигнут положительный социально-экономический эффект, выражающийся в улучшении качества предоставляемых коммунальных услуг по электро-, тепло-, водоснабжению.

Позитивным итогом реализации программы станет снижение социальной напряженности вследствие реального улучшения условий проживания населения в связи с повышением качества предоставляемых коммунальных услуг.

Развитие коммунальной инфраструктуры позволит предприятиям коммунального хозяйства обеспечить потребности в дополнительном предоставлении услуг по ЖКХ, а также позволит обеспечить качественное бесперебойное предоставление коммунальных услуг потребителям.

Раздел 3. Обоснование ресурсного обеспечения Программы

Финансирование мероприятий, проводимых в рамках Программы, осуществляется за счет привлеченных средств, средств местного бюджета (5%). Для получения субсидий из областного бюджета в целях реализации мероприятий Программы, указанных в приложении 2 к настоящей Программе, в министерство жилищной политике, энергетики, транспорта и связи Иркутской области представляются следующие документы:

1) Выписку из муниципального правового акта о бюджете муниципального образования «Ангарский» на соответствующий финансовый год, подтверждающий обязательства по софинансированию мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры за счет средств бюджета муниципального образования в размере согласно приложению 2 к настоящей Программе; 

2) Сводный сметный расчет и положительное заключение агентства государственной экспертизы в строительстве Иркутской области о достоверности определения сметной стоимости мероприятия, предусмотренного приложением 2 к настоящей Программе; 

3) Документы, подтверждающие право муниципальной собственности на объекты коммунальной инфраструктуры, подлежащие модернизации, реконструкции (выписка из реестра муниципальной собственности и (или) свидетельство о государственной регистрации права собственности).

Муниципальное образование обязано представить в министерство жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области положительное заключение агентства государственной экспертизы в строительстве Иркутской области о достоверности определения сметной стоимости мероприятий за два месяца до окончания финансового года,  в котором реализуются мероприятия Программы.

Объемы финансирования Программы на 2014-2017 годы приведены в приложении 3 к настоящей Программе.
Раздел 4. Механизм реализации Программы и контроль 

за ходом ее реализации

Общее руководство и контроль за ходом реализации Программы осуществляет Администрация муниципального образования «Ангарский».

Администратор Программы:

а)
формирует бюджетные заявки и обоснования на включение мероприятий Программы в бюджет муниципального образования;

б)
заключает соглашения (договоры) о намерениях с министерством жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области;

в)
участвует в обсуждении вопросов, связанных с реализацией и финансированием мероприятий Программы;

г)
разрабатывает перечень и ежегодно устанавливает (корректирует) плановые значения целевых индикаторов и показателей результативности для мониторинга и ежегодной оценки эффективности реализации программы;

д)
ежегодно готовит в установленном порядке предложения по уточнению перечня мероприятий Программы на соответствующий финансовый год, предложения по реализации программы, уточняет расходы;

е)
несет ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации мероприятий Программы, за эффективное использование средств, выделяемых на её реализацию;

ж)
организует размещение в электронном виде информации о реализации программы.

Форма соглашения, сроки и порядок предоставления отчетности о выполнении муниципальным образованием обязательств, предусмотренных соглашением, утверждены министерством жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области.

С момента зачисления субсидий в доход муниципального образования – получатель средств областного бюджета (администрация МО «Ангарский») являются ответственными за целевое и эффективное использование бюджетных средств при реализации соответствующих мероприятий Программы.

Администратор Программы организует ведение отчетности о реализации Программы и направляет в министерство жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области отчеты о реализации программных мероприятий и об использовании средств областного бюджета по установленной им форме.

Контроль за исполнением Программы осуществляется уполномоченным органом в пределах компетенции в установленном порядке.

Финансовый контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством.

Ответственность за реализацию программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет администратор программы. 

Раздел 6. Оценка эффективности реализации программы.

Эффективность реализации Программы и использования выделенных с этой целью средств местного бюджетов обеспечивается за счет:

а)
исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств;

б)
прозрачности прохождения средств областного бюджета;

в)
реализации мероприятий с участием средств муниципального образования;

Оценка эффективности реализации программы осуществляется в соответствии с Порядком проведения и критериями оценки эффективности реализации долгосрочных целевых программ Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 15 февраля 2009 года № 116-пп.
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