Внимание! Ухудшение обстановки с пожарами и гибелью на них людей зарегистрировано в Иркутской области

Главное управление МЧС России по Иркутской области призывает домовладельцев проверить своё жильё на пожарную безопасность! На территории региона продолжается ухудшение оперативной обстановки с пожарами.
17 пожаров произошло в населенных пунктах Прибайкалья за сутки 19 января. На пожарах погибли 3 человека, в том числе ребёнок, пострадали 4 человека, спасены 3 человека, эвакуированы 9 человек.

Два пожара с гибелью людей произошло по электротехническим причинам, один пожар – из-за неисправности отопительной печи.

Двухлетний ребёнок погиб на пожаре 19 января в деревне Вершина Боханского района. Его мать и новорожденная сестра при спасении из горящего дома получили ожоги.

Сообщение о пожаре поступило в пожарно-спасательную службу в 16:45. Первыми к месту пожара прибыла добровольная пожарная команда с двумя единицами приспособленной техники, спустя некоторое время – подразделение из ближайшей пожарной части. Горел деревянный дом площадью 16 квадратных метров, произошло обрушение потолочного перекрытия и кровли. В ходе разбора строительных конструкций внутри были обнаружены останки мальчика 2018 года рождения. Его матери удалось спастись вместе с дочкой 2020 года рождения. Дознаватели МЧС России установили, что причиной пожара послужило короткое замыкание электропроводки на веранде. Когда произошло возгорание, женщина с двумя малолетними детьми находилась в доме и не заметила этого. Пожар хозяйка дома обнаружила лишь в тот момент, когда веранда была охвачена огнём. Женщина выскочила на улицу с ребенком, которого держала на руках, получив при этом ожоги. Затем мать вернулась в дом, но из-за сильного задымления найти сына не смогла. В очаге пожара был найден электрический кабель наружного освещения.

Двое мужчин погибли на пожарах, произошедших накануне утром и прошлой ночью.

В десятом часу утра 19 января произошёл пожар в деревянном доме в селе Шеберта Нижнеудинского района. К тушению привлекалась добровольная пожарная команда и расчёты двух пожарных частей. На момент прибытия первого подразделения дом был полностью охвачен огнём, произошло обрушение кровли. Существовала угроза распространения огня на соседние строения. Соседи сообщили о том, что в доме находятся люди. В результате пожара уничтожен жилой дом на площади 63 квадратных метра. При разборе строительных конструкций в комнате на кровати, возле печки был обнаружен погибший мужчина 1946 года рождения, который не мог передвигаться из-за перелома нижней конечности. Пожар был обнаружен его супругой слишком поздно - весь дом был заполнен плотным дымом. Женщина предпринимала попытки найти мужа и тушить горевшую мебель, но безуспешно.

В ходе доследственной проверки было предварительно установлено, что пожар возник из-за неисправности отопительной печи.

За ночь 20 января в регионе произошло 6 пожаров. В городе Усть-Илимске при возгорании в квартире двухэтажного многоквартирного дома погиб человек. 7 жильцов при этом были спасены, эвакуированы 20 человек.
К тушению привлекались 5 пожарных расчётов. Горела квартира на первом этаже. На момент прибытия первого подразделения из окна квартиры виднелось открытое пламя. Пожарные в составе звена газодымозащитной службы по лестничному маршу спасли 7 человек, 20 человек эвакуировались самостоятельно. В комнате на полу был обнаружен погибший мужчина 1986 года рождения. В результате пожара в квартире повреждены стены и потолок на площади 12 квадратных метров повреждена смежная стена между квартирами. По предварительной информации, пожар возник по электротехнической причине - в результате короткого замыкания в бытовом холодильнике.

В настоящее время по фактам данных пожаров проводятся доследственные проверки.

Всего с начала года на территории Иркутской области зарегистрировано 342 пожара, из которых 244 – в жилом секторе. На пожарах погиб 21 человек, в том числе двое детей. 15 человек получили травмы на пожарах, 58 человек спасены.

