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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения о внесении 

изменений и дополнений в Устав муниципального

 образования «Табарсук»

02 августа 2016г.




                                       с. Табарсук

Место проведения — МБУК «ИКЦ» МО «Табарсук»

Время проведения — 14.00 часов
Участники слушаний:

жители муниципального образования «Табарсук» — 36 человек,

Председатель слушаний — Андреева Т.С.

Секретарь слушаний — Дьяконова А.В.

Открыла публичные слушания глава муниципального образования Андреева Т.С.. В своей речи она отметила, что в связи с изменениями в законе появилась необходимость внесения поправок, дополнений и изменений в Устав муниципального образования «Табарсук». Проект нормативного правового акта о внесении изменений, дополнений в Устав  был опубликован в периодическом печатном средстве массовой информации «Табарсукский вестник», все жители муниципального образования могли с ним ознакомиться. Этот проект решения о внесении  изменений  надо рассмотреть, чтобы дать Думе поселения наши предложения по  внесению изменений в Устав. Времени для ознакомления и обдумывания предложений по Уставу было достаточно. 

Председатель предложила высказать свои предложения по проекту решения Думы МО о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Табарсук».

            Затопляева С.Г. — предложила одобрить проект и рекомендовать Думе принять изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Табарсук».

Крестьянинова Л.В. — поддержала предложение об одобрении проекта и принятии решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения.

Решили: одобрить проект решения Думы муниципального образования о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Табарсук» и рекомендовать Думе муниципального образования «Табарсук» принять его.

Голосовали: за — 36 человек, против нет, воздержавшихся – нет.

Решение принято единогласно.

Председатель слушаний:                                                      Т.С. Андреева

