      Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Аларский район» в соответствии с планом работы на 2017 год  проведены контрольные мероприятия  «Проверка эффективного и целевого использования средств бюджета района выделенных на приобретение ГСМ для перевозки обучающихся в образовательных учреждениях в 2016 г.» в пяти образовательных учреждениях района.

В результате проверок установлены факты:

 - нарушения законодательства № 44-ФЗ от 5 апреля 2003 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 


- нарушения 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- в четырех образовательных учреждениях установлены факты движения автобусов вне маршрута;

- учетная политика образовательных учреждений не содержит порядка учета материальных запасов и разработана на основании нормативно правовых актов, которые утратили силу;

 - в нарушение Приказа Минфина РФ № 157 н списание ГСМ производилось в сумме поступившего ГСМ, без учета расхода ГСМ;
- в учреждениях отсутствуют Приказы руководителей об установлении норм расхода топлива, также отсутствуют Приказы руководителей о периоде применения зимних надбавок к норме и их величине.
     По результатам контрольных мероприятий все отчеты были направлены в прокуратуру Аларского района, для правовой оценки, также в адрес руководителей объектов проверки были направлены 5 представлений Контрольно-счетной палаты МО «Аларский район» об устранении нарушений выявленных в ходе проверки.  

