Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Аларский район» в соответствии с планом работы на 2017 год  проведено контрольное мероприятие  «Проверка выплаты заработной платы работникам муниципального казенного учреждения дополнительного образования Районный дом детского творчества за  2016 год и истекший период 2017 года»
         В результате проверки установлены факты:

- отдельные пункты Устава не соответствуют типу Учреждения; 


- выявлены факты оплаты труда работникам в отсутствии оснований; 


- положение по оплате труда разработано с нарушением нормативно- правовых актов органов местного самоуправления;


- выборочная проверка режима работы педагогов дополнительного образования, согласно представленному МКУ ДО РДДТ расписанию занятий кружков выявила, что  из 8 кружков, фактически по расписанию проведено 2 кружка. Также проверкой выявлено, что расписание кружков, представленное РДДТ, не соответствует фактическому расписанию кружков в школе. Режим работы согласно расписанию кружков в школе не соответствует утвержденной нагрузке РДДТ.


По результатам контрольного мероприятия отчет был направлен в прокуратуру Аларского района, для правовой оценки, также в адрес руководителя объекта проверки были направлено представление Контрольно-счетной палаты МО «Аларский район» об устранении нарушений выявленных в ходе проверки.  

