Анализ работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Аларский район» по предупреждению преступности среди несовершеннолетних за период 6 месяцев 2014 года
По итогам 6 месяцев 2014 года несовершеннолетними и при их соучастии совершено 11 преступлений – 11 лицами, против 5 преступлений – 5 лицом АППГ. Рост составил 120%. 

Анализ показывает, что по-прежнему подавляющую часть преступлений совершают несовершеннолетние школьного возраста либо не занятые подростки и в состоянии алкогольного опьянения.  Основная проблема роста преступлений среди несовершеннолетних это отсутствие надлежащего контроля со стороны родителей, законных представителей, увеличилось количество несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. 

Из общего количества преступлений – 5 совершено 6 учащимися школ, что составляет 54 % от общего количества.  
Как негативный момент следует отметить, что не занятыми подростками совершено 2 преступления, АППГ 0 преступлений, преступления из категории тяжких и особо тяжких.  

При возрастном анализе участников преступлений – 7 преступлений совершены подростками 17 лет, 3 преступления в возрасте 16 лет, 1 преступление в возрасте 15 лет. 

 За период 2014 г. и по настоящее время органами системы профилактики на территории района проводятся профилактические мероприятия: «Школа», «Безнадзорник», «Каникулы», «Семья», «Кинотеатр», «Теплый подарок к новому году», поездка в реабилитационный центр «Воля» (несовершеннолетние,  употребляющие спиртные напитки) и другие, в рамках которого органами системы профилактики проводится профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, оказывается адресная помощь несовершеннолетним и семьям. Профилактические мероприятий проводятся согласно плана.

За отчетный период проведена проверка детей-инвалидов, которые получают дополнительное образование по дистанционной программе (МО «Зоны», МО «Александровк»).   

В рамках проведения профилактических мероприятий выявленные нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних незамедлительно принимаются меры воздействия. Несовершеннолетние и их законные представители приглашаются на заседание комиссии  заслушиваются и привлекаются к административной ответственности. Заседание комиссии проводится 2 раза в месяц согласно графику и плану работы комиссии. Кроме рассмотрения протоколов об административном правонарушении на заседании комиссии заслушиваются руководители субъектов системы профилактики Аларского района, по результатам которого выносятся постановления комиссии либо поручения в адрес руководителей органов системы профилактики.   

Кроме всего прочего, существуют ряд проблем, которые не решаются и по настоящее время. Достаточно большое количество протоколов об административном правонарушении поступают в адрес комиссии, однако сотрудники полиции продолжают направлять протоколы с нарушениями требований административного законодательства, нарушают сроки направления, неполно представляют доказательства и другие документы. По фактам нарушений административного законодательства в адрес отдела полиции внесено представление об устранении выявленных нарушений. Кроме того, имеет место быть проблема с незаконной реализацией алкогольной и спиртосодержащей продукцией в поселениях, нарушение ЗИО. В целях активизации исполнения ЗИО №7-ОЗ от 2010г. совместно с органами системы профилактики Аларского района проводятся ночные вечерние рейды, так за период 2014 года проведено 10 ночных рейдов. Всего рассмотрено на заседании комиссии 38 протоколов по нарушению ЗИО. 
Рассмотрено 51 протокол заочно, 20 протоколов прекращено из них 15 протоколов за истечением срока давности привлечения к административной ответственности, 2 протокола по иным основаниям. 
За период 2014г. КДН направлено одно исковое заявление в суд об ограничении родительских прав, суд иск удовлетворил. Произведено одно срочное отобрание ребенка в связи с угрозой жизни и здоровья несовершеннолетней,  мать несовершеннолетней ограничена в родительских правах на 6 месяцев. 

Проведено 8 проверок: в СРЦН п.Забитуй, ПУ№49 п.Кутулик-2 раза, 2 проверки в АДОЛ «Мечта» (летний оздоровительный лагерь «Мечта»), проведена проверка обучение детей-инвалидов по дистанционной форме обучения -2р., организация питания в образовательных учреждениях района. Выявлены нарушения в ПУ№49 п. Кутулик. По выявленным нарушениям в ПУ№49 п.Кутулик обобщенная информация направлена в министерство образования Иркутской области и прокуратуру района. 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с отделом полиции, специалистами КЦСОН п.Кутулик  Аларского района провели и приняли участие в 29 профилактических рейдах (по исполнению ЗИО, по семьям, состоящих на учете в КДН). 

В настоящее время на учете в КДН состоит 34 несовершеннолетних и 70 семей, находящаяся в социально опасном положении. Подготовлены и утверждены индивидуальные профилактические межведомственные планы работы с семьями. 
По стабилизации подростковой преступности на территории района утверждены дополнительные профилактические  мероприятия к плану работы комиссии на 2014г. Так, органами системы профилактики Аларского района за период с ноября 2013г. по апрель 2014г. во всех школах района проведены беседы специалистами, членами комиссии по делам несовершеннолетних на общешкольных родительских собраниях явка родителей 80-90%) (тематика выступлений профилактика жестокого обращения с несовершеннолетними, профилактика суицидального поведения среди несовершеннолетних, профилактика подростковой преступности).  Утвержден график проведения ночных рейдов, который проводится своевременно и задействованы все члены комиссии. Члены комиссии приняли активное участие на районном родительском собрание. Специалисты комиссии принимали активное участие в рейдах по продаже несовершеннолетним спиртных напитков, табачных изделий. 
Ежеквартально списки несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, ГДН направляются в адрес ЦЗН для временной занятости и трудоустройства.

В 2014 году в состав КДН и ЗП Аларского района введен врач-нарколог за данный период времени 2014 года проведена совместная работа комиссии и врача нарколога по лечению родителей от алкогольной зависимости всего 19. 

Как положительный момент в проведении индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении следует отметить, создание участковой социальной службы, которая создана в апреле 2014г. при СРЦН п.Забитуй всего 4 специалиста и 4 специалиста от КЦСОН п.Кутулик, которые также проживают и работают в поселениях. Участковые социальные службы проводят индивидуальную профилактическую работу на местах контролируют, посещают на дому, оказывают адресную помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, сопровождают и доставляют проблемные семьи на заседание комиссии, взаимодействуют со всеми органами системы профилактики. 

Утвержден график дежурства специалистами опеки и попечительства при реальной необходимости, своевременно, незамедлительно принимают необходимые меры. 

За отчетный период 2014г. ЦЗН Аларского района временно трудоустроено 113 несовершеннолетних из них 6 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН.  
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