РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «АЛАРСКИЙ РАЙОН»

АДМИНИСТРАЦИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Я 

от 18.01.2016 г. № 13-п                                                                           п. Кутулик
О признании утратившими силу 

административных регламентов
муниципального бюджетного 

учреждения культуры «Межпоселенческий 
культурный Центр Досуга» по предоставлению 

муниципальных услуг (работ) 

в области культуры
       В связи с утверждением постановления мэра Аларского района от 18.06.2015г. № 515-п «Об утверждении Ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями, находящимися в ведении комитета по культуре администрации муниципального образования «Аларский район»» и в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Аларский район»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу с 01 января 2016 года:
· постановление мэра муниципального образования «Аларский район» от 19.06.2015 г. № 521-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, анонсы данных мероприятий» в новой редакции»;

· постановление мэра муниципального образования «Аларский район» от 19.06.2015 г. №523-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация досуга жителей на базе культурно-досуговых учреждений и проведение культурно-массовых мероприятий» в новой редакции».
2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Аларский район» (Заусаева Е.В.).
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя мэра по социальным вопросам Папинову А.Ж.
Мэр Аларского района                                                                    А.В. Футорный
