Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка соблюдения требований законодательства РФ и Иркутской области при организации бюджетного процесса, целевого использования бюджетных средств в муниципальном образовании «Аляты» в 2019 году»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения требований законодательства РФ и Иркутской области при организации бюджетного процесса, целевого использования бюджетных средств в муниципальном образовании «Аляты» в 2019 году». 
Бюджетный процесс в МО «Аляты» регламентировался Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании, где определены участники бюджетного процесса, порядок составления, рассмотрения, утверждения и исполнения бюджета, а также осуществления контроля за его исполнением.

Бюджет МО «Аляты» на 2020 год утвержден решением Думы от 25.12.2018 № 34-дмо «О бюджете МО «Аляты» на 2019 год». В бюджет поселения изменения вносились решениями Думы 5 раз. Уточненный в окончательной редакции от 24.12.2019 года бюджет Поселения утвержден: по доходам в размере  8733,4  тыс. руб.,  по расходам – в размере  9618,8 тыс. руб., дефицит бюджета в сумме 885,4 тыс. руб.

Исполнение бюджета организуется на основе сводной бюджетной росписи и  кассового плана.

Произведенные расходы в основном обоснованы и необходимы для выполнения полномочий поселения.

При анализе расходов выявлено:

  - Нарушение при начислении отпускных. На момент подготовки отчета 3706,07 руб. возвращены в бюджет поселения. 
- Нарушение ч.1 статьи 32.2 КоАП РФ. На момент подготовки отчета  600 руб. возвращены в бюджет.
КСП выявлено несоответствие отдельных статей Устава МБУК ИКЦ МО «Аляты»  действующему законодательству. 
