                        О   Т   Ч    Е    Т
    о работе Думы Муниципального образования

                «Аларский район» за 2013 год.
Уважаемые депутаты Думы МО «Аларский район» и уважаемые присутствующие. Сегодня выносится на ваше обсуждение отчет о проделанной работе Думы за 2013 год.
      Дума Муниципального образования «Аларский район» была избрана 01 марта 2009 года.  Дума  является самостоятельным юридическим лицом, имеет свой счет в отделении Сберегательного банка.

    В системе органов местного самоуправления представительному органу – районной Думе отводится особое место, поскольку именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования Аларского района.

Деятельность депутатов Думы определена целями и задачами Устава района, Регламентом Районной Думы и основывается на принципах законности, гласности, коллективного решения вопросов, учета интересов населения района. 
В своей деятельности Дума Муниципального образования «Аларский район» руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Муниципального образования Аларский район» 

    Депутатский корпус районной Думы состоит из 15 депутатов. Председатель Думы осуществляет свои полномочия на постоянной основе, остальные депутаты в количестве 14 человек свои полномочия осуществляют на непостоянной основе.

    В Думе района создана депутатская фракция партии «Единая Россия», состоящая из 10 депутатов. Холодов С.Н. является руководителем депутатской фракции партии «Единая Россия» Думы Муниципального образования «Аларский район».

На заседании Думы четвертого  созыва, состоявшего  в   декабря 2012 года был утвержден План работы Думы. Основной формой работы  Районной Думы является заседание Районной Думы.
    За отчетный период в районной Думе работало 5 комиссий:

1. Постоянная комиссия по вопросам деятельности местного самоуправления в составе 3-х человек, председатель комиссии  Зангеев Н.Н.

2. Постоянная комиссия по регламенту, мандатам и депутатской этике в составе 3-х человек, председатель комиссии Попова Н.Г.
3. Постоянная комиссия по социально-культурному развитию, молодежной политике и спорту в составе 3-х человек, председатель комиссии Новиков А.А.
4. Постоянная комиссия по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическим вопросам и налоговому законодательству в составе 3-х человек, председатель комиссии Стаматов Б.И.         

5. Постоянная комиссия по вопросам муниципальной собственности, природопользованию, экологии, сельскому хозяйству и связи в составе 3-х человек, председатель комиссии Холодов С.Н.
Дума проводится в последнюю среду месяца, в необходимых 

случаях, проводится внеочередная Дума. На Думе рассматриваются вопросы, утвержденные планом работы на год и текущие вопросы, которые не были включены в план, а включены в повестку дня Думы в процессе их возникновения. План работы Думы на 2013 год, утвержденный решением Думы, выполнен. Заслушана информация по  целевым программам.  Практика решения актуальных вопросов местного значения через разработку целевых программ одобрена депутатами. Все материалы, которые выносятся на Думу, предварительно рассматриваются на комиссиях и председателем Думы. По каждому вопросу, который рассматривался на комиссии, составлены протоколы.
         На заседаниях Думы присутствуют Мэр района, заместители Мэра, начальники отделов и комитетов Администрации, главы МО сельских поселений, приглашенные, докладчики и представитель прокуратуры Аларского района. На вопросы, требующие проверки прокуратуры, материал направляется в Прокуратуру для правового заключения. При наличии замечаний Прокуратуры, вносятся необходимые изменения  и после этого Думой принимаются решения. На заседаниях Думы присутствуют все депутаты, за исключением депутатов, отсутствующих по уважительной причине (командировка, отпуск, болезнь).
         В 2013 году проведено 13 заседаний  Думы.
         На заседаниях Думы в 2012 году рассмотрено 66 вопросов в том числе:
     1. Вопросы по бюджету                                                            -          11
     2. О внесении изменений и дополнений

         в устав МО «Аларский район»                                           -            6          

     3. О ходе  выполнения муниципальных

         долгосрочных целевых программ                                     -           10
    4. Заслушивание отчетов отделов Администрации

        о работе за прошедший год и о планах работы

        на предстоящий год                                                               -             9
6. О передаче исполнения части полномочий

по вопросам местного значения сельских

поселений                                                                               -            5
     8. Вопросы, касающиеся деятельности Думы                     -            3
     9. Другие                                                                                                  22
         Одна из важных  обязанностей  Думы – контроль за эффективным использованием бюджетных средств. В соответствии с Уставом района приоритетным направлением деятельности Думы района является работа по участию депутатов Думы в утверждении бюджета, контроль за исполнением бюджета, внесение корректировок  и уточнение бюджета в процессе его исполнения. Одной из важных задач работы Думы является соблюдение требований бюджетного законодательства. Благодаря совместной работы депутатов Думы и финансового комитета                                                
Администрации района в 2013 году стало своевременное внесение, рассмотрение и принятие решений о бюджете района на 2014 год.                                             
    Принятию районного бюджета на 2014 год предшествовала кропотливая подготовительная работа. Были рассмотрены и обсуждены комиссией разделы ведомственной структуры расходов бюджета и проведены публичные слушания бюджета. Контрольно-счетной палатой района был проверен проект бюджета и составлено заключение, в котором были отражены замечания по проекту. Все замечания были устранены. После обстоятельного анализа и всестороннего обсуждения бюджета депутатами Думы,  бюджет был принят 25 декабря 2013 года.
    Ежегодно на заседании Думы в первом или втором квартале начала года отчитывается Мэр района и председатель Думы о проделанной работе за прошедший год и данные отчеты публикуются в районной газете «Аларь»
    В первой половине 2013 года Администрация МО «Аларский район» проводила сходы во всех населенных пунктах района с участием

Мэра района, специалистов администрации,  федеральных структур, депутатов  МО сельских поселений и депутатов районной Думы, избранных от данного поселения. Встречи проходят активно, жители населенных пунктов озвучивают свои проблемы , которые берутся на контроль специалистами Администрации района для дальнейшего их выполнения. Депутаты районной Думы избранные от данных поселений  присутствуют на этих сходах и отчитываться перед своими избирателями о своей работе.  Как правило у избирателей есть вопросы и к депутатам. Если житель района дал свое согласие баллотироваться депутатом в районную Думу и избран депутатом, то должен исполнять свои депутатские полномочия, а не только присутствовать на заседаниях Думы. Я надеюсь, что Депутаты понимают, что живое общение с людьми оказывает неоценимую помощь в деятельности депутатов, поскольку позволяет лучше понять проблемы и потребности жителей района. При проведении сходов с населением в основном затрагивается перечень следующих проблем:

    1. Водоснабжение населения.

    2. Очистка дорог в зимний период.
    3. Работа клубов.

    4. Работа фельдшерских пунктов.

    5. Бродячие собаки.
    6. Вопросы благоустройства.

    7. Пастьба скота.

    8. Потравы посевов.

    9. Выплата дивидендов пайщикам земли, сданных в аренду                                                   

        сельхозтоваропроизводителям и КФХ. 
  10. Ремонты дорог.

  11. Вопросы трудоустройства.

  12. Жилищные вопросы.
 И другие проблемы, требующие срочного их выполнения.

    Остановлюсь на вопросе принятия и исполнения муниципальных  программ. Всего принято 30 программ, которые финансируются из средств местного и областного бюджета. Программы профинансированы не в полном объеме, по причине дефицита бюджета. В соответствии с Федеральным законом от 26 апреля 2007 года № 63-фз «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведения в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации», ст. 179 бюджетного кодекса  и Уставом МО «Аларский район» в декабре месяце 2013 года были закрыты долгосрочные целевые программы и утверждены муниципальные программы постановлением Мэра согласно  нового разработанного и утвержденного порядка  принятия решений «О разработке муниципальных программ, их формирование, реализация и порядок проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ в МО «Аларский район». 
    Активная реализация конституционного права законодательной инициативы субъектами Российской Федерации, нормотворческая деятельность органов местного самоуправления диктует необходимость повышения качества принимаемых законов, решений и иных нормативно правовых актов, расширения сложившихся форм сотрудничества прокуратуры с законодательными и исполнительными органами власти, органами местного самоуправления в сфере нормотворчества.

    Дума МО «Аларский район» в тесном контакте сотрудничает с Прокуратурой Аларского района по принятию нормативно правовых актов. Прокуратура Аларского района постоянно осуществляет надзор за законностью нормативно правовых актов, принятию необходимых мер к углублению сотрудничества Прокуратуры района с представительным органом власти. Прокуратура района, в лице прокурора или сотрудника прокуратуры в обязательном порядке присутствует на заседаниях Думы, осуществляют  правовую экспертизу нормативно правовых актов, готовят по ним правовые заключения на заседание Думы, оказывают помощь в разработке модельных правовых актов, обеспечивая их точное соответствие Федеральному     законотворчеству,    принимают меры к устранению пробелов и коллизий правового регулирования.
    В 2013 году было принято муниципальных нормативно правовых актов в количестве 128. В 2013 году получено 23 протеста и 13 представлений прокурора в отношении муниципальных нормативно правовых акта, по результатам которых были внесены изменения в муниципальные нормативно правовые акты.  Удельный вес нормативно правовых актов, на которые внесены акты прокурорского реагирования от общего их количества, принятых за 2013 год составляет 28,1%.
    Дума МО «Аларский район» эффективно взаимодействует с Управлением Министерства Юстиции РФ по Иркутской области по приведению уставов    или муниципальных нормативно правовых актов в соответствии с требованиями действующего законодательства и исполнению закона Иркутской области от 12 марта 2009 года № 10-ОЗ                                                 
«О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативно правовых актов Иркутской области».
    За 2013 год принято 3 муниципальных нормативно правовых актов и вынесено 3 решения о государственной регистрации устава в связи с изменениями Федерального и Областного законодательства. 
    В 2013 количество вынесенных законодательных инициатив в Законодательное собрание Иркутской области за 2013 год составило один. 
    Контрольно-счетная палата МО «Аларский район» является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля, формируемым Думой района и подотчетны ей. Деятельность Контрольно-счетной палаты МО «Аларский район» осуществляется на основании:

 -  Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

  -  Устава Муниципального образования «Аларский район».
  -  Положения о контрольно-счетной палате МО «Аларский район», утвержденного решением Думы МО «Аларский район» от 25 декабря 2013 года № 5/431-рд.
    За 2013 год было проведено 8  контрольных (2012г-6) и 28 экспертно-аналитических мероприятий (2012г-18), в результате которых составлено 12 актов (2012г-6), 11 отчетов (2012г-3) и 46 аудиторских заключения (2012г-18).  В целом нагрузка на контрольно-счетную палату района в 2013г по сравнению с 2012 годом составила 206% в связи с принятием на работу в сентябре 2012 года аудитора Бардаеву О.Г. В 2013 году районная Дума и КСП заключили трехстороннее соглашение с 16 МО сельских поселений, кроме МО Кутулик, о передаче контрольно-счетной палате района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселении. Хочется отметить, что в 2014 году в областном бюджете заложены  субсидии нашим поселениям по оплате услуг, которые предоставляет контрольно-счетный орган района сельским поселениям.  
В 2013 году по заданию КСП области были проведены проверки законного результативного (эффективного и экономного) использования средств областного и федерального бюджета, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года, на финансирование долгосрочной целевой программы Иркутской области «100 модельных домов культуры Приангарью на 2011-2014» в 2011 и 2012 годах, на реализацию переданных государственных полномочий по обеспечению детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения и жилого помещения в собственности.  Проверки проводились в МО «Иваническ», МО «Зоны», МО «Александровск», «Комитете по образованию», МБУК МКЦД п. Кутулик.
    Основные нарушения , как правило, повторяются из года в год – это нецелевое использование бюджетных средств, использование бюджетных средств с нарушением бюджетного законодательства, на что необходимо обратить внимание руководителям бюджетных учреждений. 
  Мероприятия по устранению недостатков составляются и предоставляются в КСП учреждениями вовремя и отслеживается их выполнение , с целью недопущения подобных ошибок.
Все акты проверок направляются Мэру района, председателю Думы и Прокурору района.

Для более эффективного осуществления своих полномочий Дума МО «Аларский район» проводит взвешенную информационную политику, которая строится на принципе открытости и гласности. Работа в данном направлении строится на основе реализации Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о                                             
 деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и федерального законодательства о средствах массовой информации. 
Всестороннее и объективное информирование населения о деятельности районной Думы помогает в работе с избирателями района, которой районная Дума как орган местного самоуправления и депутаты придают исключительно важное значение.

     Все решения Думы нормативного характера публикуются в местном печатном издании «Аларь» и размещаются на официальном сайте Думы района. На заседания Думы приглашаются корреспонденты газеты «Аларь». В течении 2013 года на страницах районной газеты «Аларь» публиковались репортажи с заседаний Думы. 
    Большое внимание депутатами районной Думы уделяется работе с обращениями и жалобами граждан, а также жалобами предприятий, учреждений и организаций. Все обращения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006г № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

    В практике работы районной Думы применяются различные формы поддержки связи с избирателями. Кроме работы по обращениям граждан и организаций, депутаты районной Думы осуществляют индивидуальную работу с избирателями. Некоторые жалобы и обращения граждан рассматриваются депутатами районной Думы на местах в сельских поселениях, а часть жалоб и обращений рассматриваются председателем районной Думы. Это обращения и жалобы по жилищным и земельным вопросам , по трудоустройству матерей-одиночек, вопросам поступления выпускников школ в вузы и техникумы на бюджетной основе, оказание материальной помощи лицам, находящихся на пенсии и попавших в трудную жизненную ситуацию, оказание помощи в открытии торговых точек и другие.

По всем обращениям и жалобам принимаются необходимые меры для принятия решений по полученным обращениям и жалобам.

    Председатель и депутаты районной Думы принимают активное участие в семинарах, совещаниях, заседаниях, коллегиях, проводимых окружными и областными структурами, Правительством и Законодательным собранием Иркутской области.

    Председатель и депутаты районной Думы принимали активное участие в проведении круглых столов 05 декабря 2013 года , проводимых фракцией Партии «Единая Россия» Законодательного Собрания Иркутской области на наиболее актуальные темы для нашего района, а 

депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров Кузьма Романович и Иванов Аполлон Николаевич вели прием населен6ия.  Была проведена встреча  с партийным активом и жителями района. 
 Проведена значимая работа за два года по Баторовой роще, которой будет присвоен статус особо охраняемой природной территории регионального значения, и для проведения необходимых мероприятий министерством было предусмотрено 600 тысяч рублей  для подготовки необходимых мероприятий комплексного экологического обследования в плане целевой программы  министерства на 2014 год, но данная работа проведена в 2013 году. Были проведены по данному вопросу публичные слушания, на которых присутствовал министр природопользования и экологии Иркутской области. Планируем данный вопрос до конца 2014 года отработать полностью и Батаровой роще присвоить статус особо охраняемой природной территории регионального значения.
    Депутаты районной Думы сотрудничают с различными службами района и области, с  учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта и молодежной политики, с правоохранительными органами и органами прокуратуры,  Особое внимание депутаты уделяют муниципальной системе образования, участвуют в мероприятиях, связанных с началом и завершением учебного года. В день знаний школы также не обделены вниманием депутатов, которые принимают участие в торжественных линейках, посвященных началу учебного года. В течении учебного года депутаты присутствуют в качестве членов и председателей жюри различных конкурсов – учитель года, воспитатель года, вожатый года и другие.
    Депутаты районной Думы активно сотрудничают с районными ветеранскими  и общественными организациями, принимают активное участие при проведении мероприятий этими организациями – это открытие мемориальных досок, проведение конкурсов.
    Работа с Мэром и в целом с исполнительным органом власти, руководителями комитетов Администрации и специалистами проводится на полном взаимопонимании, все вопросы решаются вовремя и конструктивно.  
    Большое внимание в районе уделяется спорту и депутаты не остаются в стороне, принимают участие в спортивных мероприятиях, депутат районной Думы Тумуров Р.В. является тренером и ведет секцию бокса в МО «Аларь» и его воспитанники имеют неплохие результаты. Депутат районной Думы Стаматов Б.И. является тренером по лыжному спорту в МО «Иваническ» и его воспитанники показывают отличные результаты на соревнованиях Стаматов Б.И. и его команда являются неоднократными чемпионами и призерами районных, окружных и областных лыжных гонках. В 2013 году в г. Свирске в здании физкультурно-оздоровительного комплекса была проведена товарищеская встреча среди представительных органов власти Аларского, Заларинского, Осинского районов и г. Свирска по минифутболу, чемпионами данной встречи стала команда Аларского района, которой был вручен кубок победителя. В 2012 году были проведены такие же соревнования в г. Свирске,  наша команда также стала чемпионами данных соревнований, которой был вручен кубок победителя.
    Много сегодня делается в районе – строительство и открытие новых объектов, текущие и капитальные ремонты действующих объектов, увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы, открываются новые КФХ, другие предприятия и организации, проведена значимая работа с земельными паями, увеличивается объем посевных площадей, ремонтируются и строятся дороги. По народной инициативе получено 15566,1 тыс рублей бюджетных средств МО сельских поселений, которые использованы поселениями на первоочередные нужды, в МО «Кутулик»   проводится трасса по водоснабжению частного сектора чистой водой. Много проблем в районе, но они решаемы и решаются Мэром и депутатами районной Думы, так как одновременно все вопросы решить невозможно по причине отсутствия денежных средств.
Сделано немало, но предстоит сделать еще больше. 2014 год обещает быть напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас депутатов. еще более ответственного и инициативного подхода к своей работе, которую мы обязаны выполнять качественно и вовремя, так как наше население нам оказало доверие и поверило в нас, что мы справимся с теми задачами, которые обязан выполнять депутат районной Думы.

    Объединение усилий для достижения общей цели – это основное условие успешной работы депутатского корпуса. Дума района не может работать автономно, без взаимодействия с Мэром и администрацией района, думами поселений, федеральными, областными и окружными структурами, учреждениями и организациями района. Взаимопонимание между нами однозначно есть, так как по большому счету, мы все делаем одно общее дело – работаем на благо родного района и его жителей.    

    В 2014 году хочется пожелать нашим депутатам районной Думы плодотворной и активной работы в Думе, а особенно на своих избирательных участках, так как у нас есть необходимые резервы и возможности для выполнения своих депутатских полномочий.

    Основными направлениями работы Думы на 2013 год являются:
    Тесное сотрудничество с  органами местного самоуправления и 
    органами государственной власти.

    Усиление информационной части работы Думы.

    Полное исполнение своих депутатских полномочий.       
                                   Уважаемые коллеги!
Всем большое  спасибо за поддержку и помощь в депутатской деятельности, за ответственность и помощь при принятии решений, за вашу жизненную активную позицию.   
                             БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ. 
      Председатель Думы МО

      «Аларский район»                                                         Л.М.Раднаева      
18 апреля 2014 года                                  
Исполнитель: Раднаева Л.М.
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