Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности планирования, законности и результативности использования бюджетных средств в 2019-2021 годах, истекшем периоде 2022 года на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и реализацию мероприятий регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности планирования, законности и результативности использования бюджетных средств в 2019-2021 годах, истекшем периоде 2022 года на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и реализацию мероприятий регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»», по результатам которого установлено:
Законом Иркутской области от 3 ноября 2016 г. N 96-ОЗ закреплены полномочия, предусмотренные пунктом 18 части 1 статьи 14  № 131- ФЗ, за сельскими поселениями Аларского района.
Постановлениями муниципальных образований  определены места (площадки) накопления  ТКО с учетом требований законодательства в области санитарно - эпидемилогического благополучия населения к местам  (площадкам) накопления ТКО, утверждены схемы размещения мест (площадок) накопления ТКО. 
Администрациями поселений приняты муниципальные программы, которыми предусмотрены мероприятия по созданию мест (площадок) накопления ТКО, в том числе приобретению  контейнеров. Проанализировав представленные муниципальные программы, КСП установила, что в нарушение пункта 2 статьи 179 БК РФ, отдельными муниципальными образованиями (МО «Тыргетуй», МО Аляты», МО «Маниловск», МО «Табарсук») муниципальные программы не приведены в соответствие с  решением о бюджете.
Для получения Субсидии объектами проверки были направлены в министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области  заявки на реализацию мероприятий по созданию контейнерных площадок и на приобретение контейнеров. Субсидии в 2020-2022г. получены в размере 43013,6 тыс. рублей (2020г. 33646,1 тыс. рублей, 2021г. 2846,2 тыс. рублей,2022г. 6521,3 тыс. рублей). Всего использовано средств областного и местного бюджетов на обустройство контейнерных площадок (в том числе на приобретение контейнеров) 43790,8 тыс. рублей (2020г. 34250,9 тыс. рублей, 2021г. 2924,8 тыс. рублей, 2022г. 6615,1 тыс. рублей). На момент проверки обустроено  559 площадок для ТКО, приобретено 1733 контейнеров.
Потребность на обустройство контейнерных площадок (в том числе на приобретение контейнеров) не закрыта и составляет: 50 площадок для ТКО (4377,8 тыс. рублей), 166 контейнеров (2564,0 тыс. рублей).
На территории Аларского района отсутствуют площадки для сбора и накопления КТКО, бункера. В проверяемых муниципальных образованиях площадки для размещения бункеров предусмотрены только МО «Егоровск». Муниципальным образованиям необходимы дополнительно специальные площадки для сбора и накопления КТКО и бункера. По информации объектов проверки потребность составляет: 114 площадок для КТКО (9803,4 тыс. рублей), 117 бункеров (10613,0 тыс. рублей). Однако на момент поверки возможность транспортирования КТКО отсутствует, так как у ООО «РТ-НЭО Иркутск» отсутствует специальная техника (бункеровоз) на территории Аларского района (по информации ООО «РТ-НЭО Иркутск» главе МО «Аларский район» от 30.04.2022г.).
В муниципальных образованиях ведутся Реестры. Разделы и содержание  Реестров МО «Куйта», МО «Аляты» не соответствует п.17 Правил обустройства мест (площадок) накопления коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018г. № 1039. В Реестре МО «Александровск» не  отражена контейнерная площадка по адресу с. Александровск, ул. Нижняя напротив жилого д. № 17.
Расходные обязательства на реализацию мероприятий по созданию мест (площадок) накопления ТКО утверждены Постановлениями Администраций.  
В бюджетах муниципальных образований средства областного и местных бюджетов на мероприятия предусмотрены решениями Дум муниципальных образований. Условия по софинансированию соблюдены.
По результатам конкурсных процедур экономия средств составила 6174,9 тыс. рублей.
Денежные средства использованы на цели, предусмотренные Соглашениями, нецелевого использования средств не выявлено.
КСП произведен визуальный осмотр мест накопления ТКО, работы выполнены, контейнеры приобретены. Площадки имеют бетонную основу и ограждение. В нарушение п. 2.1.3 Санитарных правил и норм СанПиНа 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест» к отдельным площадкам не организованы удобные подъезды для транспорта (МО «Нельхай», МО «Егоровск», МО «Табарсук»)
На момент проверки выявлены случаи частичного разрушения ограждения площадок (МО «Нельхай», МО «Аляты», МО «Забитуй», МО «Куйта», МО «Маниловск»). По пояснениям глав поселений  площадки будут восстановлены во 2-3 квартале 2023г.
Условия п. 3.2 Соглашений о предоставлении субсидий на реализацию мероприятий по созданию мест (площадок) накопления ТКО выполнены.
Показатели результативности использования субсидии, предусмотренные Соглашениями  в 2020г. - 2022г., выполнены на 100%, за исключением: МО «Тыргетуй» (Показатель «приобретено контейнеров» 156 %, МО «Александровск» (Показатель «приобретено контейнеров 109%).

На момент проверки в МО «Нельхай», МО «Бахтай», МО «Табарсук», МО «Егоровск», МО «Аларь» не организован вывоз ТКО, объем средств в сумме 11409,4 тыс. рублей, направленный на  создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, использован без соблюдения принципа эффективности, установленного ст. 34 БК РФ. 
