Информация по результатам проведенного контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств в муниципальном образовании «Аларский район» за 2021 год»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Аларский район» на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств в муниципальном образовании «Аларский район» за 2021 год», по результатам которого установлено:
В соответствии с требованиями БК РФ проведена проверка бюджетной отчетности 5 ГАБС.

 В ходе контрольного мероприятия проверена бюджетная отчетность на соответствие требованиям бюджетного законодательства, проведена оценка ее полноты и достоверности, выявлены нарушения и недостатки. По итогам проверки составлено 5 актов, которые направлены ГАБС.

Основные выводы:

Администрация МО «Аларский район»

Годовая бюджетная отчетность Администрации МО «Аларский район» за 2021 год представлена своевременно и в полном объеме, соответствует требованиям Инструкции № 191н. Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. Проведенная проверка годовой бюджетной отчетности  Администрации МО «Аларский район»  дает основания полагать, что отчетность,   представлена  в Комитет по финансам администрации МО «Аларский район»  достоверная. Пояснительная записка администрации МО «Аларский район» соответствует  требованиям п. 152 Инструкции № 191н, однако информация в ней не раскрыта в полном объеме.

Дума МО «Аларский район»

Годовая бюджетная отчетность Думы МО «Аларский район» представлена в не полном составе форм, предусмотренных Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. 

При проверке показатели Баланса, отраженные по разделу 2 «Финансовые активы» подтверждаются данными ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» в части дебиторской задолженности. Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила 113 815,33 рублей.

 Бухгалтером Думы МО «Аларский район была произведена переплата страховых взносов в 2021 году в сумме 59,3 тыс. руб. в связи с не применением предельной величины, которая установлена Постановлением Правительства РФ от 26 ноября 2020 г. N 1935 «О предельной величине базы для исчисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и на обязательное пенсионное страхование с 1 января 2021 г.». 

На момент подготовки отчета представлены не достающие формы годовой бюджетной отчетности, приняты меры к возврату переплаты страховых взносов.

Комитет по финансам администрации МО «Аларский район»

Годовая бюджетная отчетность Комитета по финансам администрации МО «Аларский район» за 2021 год представлена своевременно и в полном объеме, соответствует требованиям Инструкции № 191н. Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. Проведенная проверка годовой бюджетной отчетности Комитета по финансам администрации МО «Аларский район»  дает основания полагать, что отчетность,   представлена  в Комитет по финансам администрации МО «Аларский район»  достоверная. Пояснительная записка Комитета по финансам администрации МО «Аларский район» соответствует  требованиям п. 152 Инструкции № 191н, однако информация в ней не раскрыта в полном объеме.

МКУ «Комитет по образованию»

Годовая бюджетная отчетность МКУ «Комитет по образованию» за 2021 год представлена своевременно и в полном объеме, соответствует требованиям Инструкции № 191н, Инструкции № 33н. Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. Проведенная проверка годовой бюджетной отчетности МКУ «Комитета по образованию»  дает основания полагать, что отчетность, представлена в Комитет по финансам администрации МО «Аларский район» достоверная. Пояснительные записки МКУ «Комитет по образованию» соответствуют требованиям п. 152 Инструкции № 191н, п. 12 Инструкции № 33н, однако информация в них не раскрыта в полном объеме.

МКУ «Комитет по культуре»

Годовая бюджетная отчетность МКУ «Комитет по культуре» за 2021 год представлена в не полном составе форм, предусмотренных Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».. Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. 

Проверкой соответствия между отдельными показателями форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. Выборочной проверкой бюджетной отчетности фактов отражения недостоверных показателей также не установлено. Проведенная проверка годовой бюджетной отчетности МКУ «Комитета по культуре»  дает основания полагать, что отчетность,   представлена  в Комитет по финансам администрации МО «Аларский район»  достоверная. Пояснительные записки МКУ «Комитет по культуре» соответствуют  требованиям п. 152 Инструкции № 191н, п. Инструкции № 33н, однако информация в них не раскрыта в полном объеме. 

На момент подготовки отчета  формы годовой бюджетной отчетности представлены.

