РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
АЛАРСКИЙ  РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЕГОРОВСК»

АДМИНИСТРАЦИЯ

от 13.11.2015 г. № 44-п                                                                      д. Егоровская
 Об утверждении Основных направлений бюджетной
политики  муниципального  образования  «Егоровск» 
на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов

В соответствии со ст.172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.15 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Егоровск», утвержденного решением Думы муниципального образования  «Егоровск» от 30.09.2014 года №3/35-дмо, руководствуясь Уставом муниципального образования «Егоровск», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

    1. Утвердить основные направления бюджетной политики муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
    2. Бюджет муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов разработать в соответствие с Основными направлениями бюджетной политики муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

   3. Финансовому отделу администрации муниципального образования «Егоровск» обеспечить в установленные сроки подготовку проекта решения Думы муниципального образования «Егоровск» «О бюджете муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

   4. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования «Егоровск» от 12.11.2014г №50-п «Об утверждении Основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Егоровск» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

   5. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Егоровский вестник».

   6.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава МО «Егоровск»                                          Н.П.Климентьева
   Приложение                                                  к  постановлению администрации

             муниципального образования «Егоровск» 
                                                                            от 13.11.2015 года № 44-п 
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЕГОРОВСК»
НА 2016 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017 И 2018 ГОДОВ
Основные направления бюджетной политики муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов разработаны на основании п.2 ст. 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 12 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Егоровск», утвержденного решением Думы муниципального образования «Егоровск» от 30.09.2014 года №3/35-дмо, с целью составления проекта бюджета муниципального образования «Егоровск» на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее – местный бюджет). 

Бюджетная политика определяет основные направления социально-экономического развития  муниципального образования «Егоровск» в трехлетнем периоде и призвана способствовать дальнейшему росту уровня жизни населения муниципального образования «Егоровск», обеспечению долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета.

В связи с этим формирование и исполнение местного бюджета будет осуществляться с учетом решения следующих основных задач:

1. Сохранение и развитие доходного потенциала местного бюджета.

В рамках решения данной задачи необходимо проводить работу с главными администраторами доходов местного бюджета по увеличению поступлений в бюджет, повышению качества прогнозирования доходных источников в условиях замедления темпов роста экономики в целях минимизации рисков непоступления налогов и иных обязательных платежей в местный бюджет. 

Необходимо продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение эффективности управления муниципальной собственностью:

- установление ставок арендной платы, максимально приближенных к рыночным; 

- совершенствование системы эффективного управления муниципальными активами путем обеспечения качественного учета имущества, контроля сохранности и прибыльного использования имущества, входящего в состав муниципальной казны, осуществление постоянного контроля за использованием объектов муниципальной собственности;

- проведение инвентаризации муниципального имущества и  земельных участков;

- проведение мониторинга задолженности по платежам от использования муниципального имущества и земельных участков, активизация претензионно - исковой работы по взысканию задолженности в судебном порядке;

- создание благоприятных условий для привлечения инвесторов путем проведения торгов по передаче муниципального имущества в долгосрочную аренду;

- активизация продажи объектов муниципальной собственности, не задействованных в решении вопросов местного значения.
2. Повышение эффективности планирования и использования средств местного бюджета.

Решение данной задачи будет осуществляться по следующим направлениям:

- реализация положений Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

- расходные обязательства, возникшие в связи с осуществлением полномочий по решению вопросов местного значения, устанавливаются органами местного самоуправления самостоятельно и исполняются за счет собственных доходов, источников покрытия дефицита местного бюджета и соответствующих межбюджетных трансфертов;

- расходные обязательства, возникающие при осуществлении органами местного самоуправления муниципального образования «Егоровск» отдельных государственных полномочий в соответствии с федеральными законами и законами Иркутской области исполняются за счет межбюджетных трансфертов бюджета соответствующего уровня;
- обеспечение исполнения действующих расходных обязательств, принятие решений по увеличению действующих и (или) установлению новых расходных обязательств должно производиться только в пределах имеющихся для их реализации финансовых ресурсов;

- формирование рациональной структуры расходов местного бюджета за счет введения лимитов потребления топливно-энергетических и материально-технических ресурсов;

- недопущение образования несанкционированной кредиторской задолженности муниципальных учреждений и сокращение существующей задолженности;

- усиление контроля за соблюдением бюджетополучателями ограничений, установленных доведенными бюджетными ассигнованиями;

- повышение ответственности бюджетополучателей в сфере использования бюджетных средств;

- внедрение муниципальных заданий, задающих конкретные, измеримые результаты использования бюджетных средств;

- применение показателей качества предоставления муниципальных услуг, оценки качества и доступности предоставления услуг;

- проведение ответственной тарифной политики;

- осуществление закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд на основе реализации муниципального заказа, повышение эффективности механизма конкурсных закупок.
3. Формирование межбюджетных отношений с учетом необходимости создания стимулов для улучшения качества управления муниципальными финансами, повышения эффективности бюджетных расходов получателями межбюджетных трансфертов.
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений должна быть ориентирована на повышение прозрачности межбюджетных отношений и муниципальных финансов, стимулирование муниципального образования к самостоятельным действиям по увеличению собственных доходов и оптимизации расходов, снижению муниципального долга посредством:

- укрепления финансовой самостоятельности муниципального образования,  повышения  ответственности за результаты деятельности;
- организации мониторинга финансового положения муниципального  образования, изменений основных параметров их бюджетов, муниципального долга.
4. Поддержание умеренной долговой нагрузки.

Долговая политика муниципального образования «Егоровск» в рассматриваемом периоде будет направлена на:

- обеспечение бюджетной эффективности муниципальных заимствований и приоритетное исполнение обязательств по погашению и обслуживанию долговых обязательств муниципального образования «Егоровск»;

- обеспечение сбалансированности местного бюджета и сохранение муниципального долга на экономически безопасном уровне, оптимизацию расходов на его обслуживание с учетом фактической ситуации на финансовых рынках за счет привлечения более дешевых источников заимствований.
5. Исполнение местного бюджета в рамках действующего законодательства Российской Федерации, в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Егоровск», сводной бюджетной росписью, кассовым планом местного бюджета на основе казначейской системы исполнения бюджета. 

6. Обеспечение прозрачности и открытости муниципальных финансов, повышение доступности и понятности информации о местном бюджете (регулярная публикация в информационном бюллетене «Егоровский вестник»)
