 




ОТЧЕТ

             Главы муниципального образования  «Кутулик» за 2010 год

 
Территория МО «Кутулик» составляет 16,5 кв.км. Общее количество дворов – 1919, из них в п. Кутулик  - 1806. По результатам переписи, состоявшейся в октябре 2010 года население МО «Кутулик» на 1.01.2011 года составило 5399 человек, в т.ч.  п. Кутулик – 5122, с. Головинское – 271, д. Шелемино – 6 человек.  Необходимо отметить, что в общую численность не вошли студенты, обучающиеся за пределами поселения. А их у нас 300 человек. Трудоспособное население  насчитывает 2871 человек или 64,7 % от общего количества населения. Общее количество школьников составляет 766 человек, в т.ч. в п. Кутулик – 714 человек,  с. Головинское -  52 человека. Детей дошкольного возраста – 414 человек или 7,6 % от общего количества населения. Численность пенсионеров составляет 1400 человек или 25,9%  от общего количества населения. 
На территории МО «Кутулик» проживает 8 участников ВОВ, 84 труженика тыла, 480 инвалидов, 10 ветеранов боевых действий, 241 ветеран  труда, 20 вдов умерших участников ВОВ,
73 многодетные семьи, 163 одиноких матери, 14  семей содержит детей, находящихся под опекой в п. Кутулик и  2 семьи   с. Головинское.
На учете в ЦЗН Аларского района состоит 92 человека, из них жителей п. Кутулик – 80 человек, с. Головинское – 12. Уровень официальной безработицы составляет 3,2%. Количество  неработающих граждан  трудоспособного возраста составило 822 человека или 28,6 % от всего трудоспособного населения.
В 2010 году родилось 89 человек, умерло –  83 человека, в 2009 году – родилось 93 человека, умер  - 61 человек.

    
На территории муниципального образования находятся 64 предприятия и организации, из них  39 бюджетных организаций.

Деятельность администрации муниципального образования в 2010 году была направлена на решение задач, определяемых законодательством о местном самоуправлении, Уставом муниципального образования.

Бюджет.

 За 2010 год в бюджет муниципального образования поступило 19 млн. 441тыс. рублей. 

Из областного бюджета получено 3 млн. 843 тыс. рублей. Из них:

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 408,0 тыс. руб.; 

- субсидии на проведение мероприятий по подготовке к зиме – 1 млн. 962 тыс. руб.;

- субсидии на возмещение разницы в цене на поставку тепловой энергии – 318 тыс. руб.;

- субсидии на переселение из ветхого и аварийного жилья – 1 млн. 155тыс. руб.

Собственных  доходов за отчетный период получено 15 млн. 598 тыс. рублей. В общей структуре собственные доходы составляют 80%, финансовая помощь из областного бюджета - 20%.
По сравнению с 2010 годом собственных доходов получено на 3 млн. 152 тыс. руб.  больше (рост составил 25%). Увеличение произошло, в основном, за счет двух налогов – налога на доходы физических лиц и земельного налога.
Налог на доходы  физических лиц поступил  в сумме 11 млн. 947 тыс. рублей. В общей структуре собственных доходов составляет 76,6%. 

Земельного  налога получено 2 млн. 430 тыс. руб.

Налога на имущество с физических лиц получено всего 17,6 тыс. руб.
Доходы от аренды земли составили 693,2 тыс. руб.
Доходы от сдачи в аренду имущества - 167,2 тыс. руб.

Доходы от платных услуг - 95,0 тыс. руб. (выручка рейсового автобуса). 

Доходы от продажи составили 175,6 тыс. руб.

          Расходы бюджета в 2010 году составили 18 млн. 936 тыс. руб. Расходы по администрации муниципального образования составили 7 млн. 495 тыс. руб., в том числе на зарплату с начислениями  направлено 5 млн. 451 тыс. руб.

          По программе переселения из ветхого и аварийного жилья в 2010 году введен в эксплуатацию одноквартирный благоустроенный жилой дом  по ул. 40 лет Победы площадью 64 м2 стоимостью 1 млн. 264 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 1 млн. 155 тыс. руб. 

          Расходы на коммунальное хозяйство составили 7 млн. 907,2 тыс. руб. Это самая большая статья расходов бюджета муниципального образования. Средства были направлены на:

- ремонт теплотрассы по ул. Дзержинского в сумме 1 млн. 962 тыс. руб. (средства областного бюджета);

- содержание бани и водокачек – 1 млн. 348 тыс. руб.;

- уборка и вывоз мусора -1 млн. 431 тыс. руб.;

- ремонт жилых домов 286,8 тыс. руб.;

- ремонт кровли гаража МУП «Теплотехник» - 299,1 тыс. руб.;

- ремонт инженерных сетей кв. Нефтяников – 336,6 тыс. руб.;

- проектные работы – 642,5 тыс. руб.;

- возмещение разницы в тарифах организациям коммунального комплекса – 553 тыс. руб.;

          Расходы по благоустройству составили 1 млн. 968,6 тыс. руб. Сюда вошли затраты на уличное освещение - 909,8 тыс. руб., содержание и ремонт дорог - 924,4 тыс. руб., прочие расходы (в том числе содержание мест захоронения) - 134,3 тыс.руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство.

В ушедшем году по программе переселения из ветхого и аварийного жилого фонда был введен в эксплуатацию одноквартирный жилой дом площадью 63 м2 по ул. 40 лет Победы. На строительство направлено 1 млн. 264 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 1 млн. 155 тыс. руб. Проблема остается очень острой, так как на очереди сегодня стоит 42 человека, почти 11% жилья в муниципальном образовании относится к ветхому и аварийному.
 В 2010 году получили  жилищные сертификаты   2  участника ВОВ -  Пшеничный В.М. и  Плужниченко В.П. и   27 вдов умерших участников ВОВ.

За прошедший год поставлено на учет  6 молодых семей  для  улучшения жилищных условий по программе « Социальное развитие села». За период с 2007 по 2010 год по данной программе получили свидетельства на строительство жилья 17 молодых семей,  на улучшение жилищных условий -10 семей. 
В декабре месяце 2010 года  Иванова Альбина Владимировна и Великанова Александра Валерьевна получили жилье по программе обеспечения жильем детей-сирот.
Оформлено 22 заявки  и  акта обследования жилищных условий  граждан  на получение 25 м3 древесины на ремонт и строительство хозяйственных построек, а также  подано 8 заявок  на получение 125 м3 древесины на строительство жилья.
Под индивидуальное жилищное строительство в 2010 году в п. Кутулик было выделено 50 земельных участков в районе ул. Полевая и за ул. Красной Звезды, из них жителям  п. Кутулик – 37 участков. Основная проблема здесь -  это оснащение участков необходимой инфраструктурой, в первую очередь - электроснабжение и дороги. Все это требует значительных финансовых вложений.

В 2010 году была проведена замена теплотрассы на участке теплоснабжения по ул. Дзержинского до зданий РОО, районной администрации, детской библиотеки на общую сумму 1 млн. 962 тыс. руб. Эти средства были получены из областного бюджета. С учетом того, что в 2008-2009гг была проведен ремонт теплотрассы всех сетей квартала «Нефтяников» на общую сумму 1 млн. 827 тыс. руб., на сегодняшний день вся  теплотрасса  заменена.

  
В результате проведенных работ  значительно улучшилось теплоснабжение жилого фонда и учреждений, отапливаемых котельной кв. Нефтяников, прекратились жалобы со стороны потребителей тепловой энергии, не стало аварий. Вместе с тем, проблемой остается состояние внутридомовых и внутриквартирных сетей.
     
Кроме этого были проведены капитальный ремонт водокачки  детсада № 1, ремонты водокачек по ул. Чумакова, ул. Красной Звезды, ул. Советская. В здании водокачки по ул. Вампилова (у бани) установили водоочистительную установку  производительностью 1 м3 сутки. Стоимость установки составила 364 т.р. Качество воды соответствует всем питьевым стандартам. В домах № 1 и № 6 квартала «Нефтяников»произведен капитальный ремонт системы водоотведения, заменены все  трубы в подвалах данных домов.


На сегодняшний день в Агентстве государственной экспертизы в строительстве находится проектно-сметная документация на строительство в п. Кутулик водопровода. Сметная стоимость – почти 23 млн. руб. В 2011 году по областной программе «Чистая вода» муниципальному образованию «Кутулик» запланировано 10 млн. руб.

Благоустройство.
За отчетный период 2010 года был проведен ремонт дорог ряда улиц поселка:
- ямочный ремонт ул. Советской, ул. Дзержинского, ул. 40 лет Победы, ул. Матвеева;
- грейдерование улиц В-Нагорная, Ветеринарная, 40 лет Октября, Лесная, Комсомольская, Озерная

- обновление разметок дорожного полотна по ул. Советской;
- произведен капитальный ремонт мостов  ул. Первомайская, пер. Партизанский, пер. Больничный (практически построены заново);

- установлены дорожные знаки «Осторожно, дети» в районе детского сада и в районе школы.
Несмотря на проводимые работы, состояние дорог в поселке остается неудовлетворительным. В 2011 году из областного бюджета будет получено 10 млн. руб. на ремонт дорог в поселке Кутулик. Это позволит значительно улучшить ситуацию в этой сфере.

Одна из главных проблем муниципального образования – санитарное состояние. Очень много средств бюджета уходит на уборку территории поселка, очистку от мусора улиц. На основании Постановления главы администрации  от 24.03.2010года    № 29 «О санитарной очистке на территории МО «Кутулик» с 1 апреля 2010 г. был объявлен месячник по санитарной очистке  на территории муниципального образования «Кутулик»

    
Были выписаны предписания всем руководителям предприятий,  организаций и торговым точкам  поселка о проведении работ по благоустройству своих территорий.

    
На  работу  по благоустройству поселка привлекались безработные,  состоящие на учете в  центре занятости населения. Регулярно очищали  улицы поселка от накопившегося за зиму мусора (пакеты, бутылки, банки и т.д.).   За свою работу они получали ежедневно  заработную плату. В летний период  велась работа по скашиванию  травы по улицам, в скверах поселка.  

Тем не менее, во многих местах, особенно на окраинах поселка,  возникают стихийные свалки. Многие жители поселка содержат в чистоте территории  возле своих домов. Но часть населения не желает заниматься наведением порядка возле своих усадеб. В 2010 году выдано 23 предписания о наведении чистоты придомовых территорий граждан. Все владельцы усадеб были подвергнуты  штрафам. За  два месяца 2011 года рассмотрено на административной комиссии  4 акта по санитарной очистке придомовых территорий. Так же  все лето велась работа  с бродячим скотом. Выдавались предписания хозяевам, которые не сдают свой скот  на пастьбу пастуху.

Юбилейные и праздничные мероприятия
  В 2010 году вся страна отмечала 65-летие окончания второй мировой войны. Администрацией МО «Кутулик»   велась большая подготовительная работа по празднованию юбилея.  На протяжении всего 2010 года проводились мероприятия, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это встречи с ветеранами в трудовых коллективах, школьных и дошкольных учреждениях. Для ветеранов,  тружеников тыла было организовано праздничное мероприятие в центральной столовой  на 100 человек. А также для всех жителей поселения праздничное шествие и митинг возле мемориала «Воинской славы». За месяц до празднования Дня Победы ветераны, труженики тыла были приглашены в кафе «Оазис» для вручения юбилейных медалей. Для участников ВОВ  2 сентября в кафе  «Златица»  был организован праздничный обед,  посвященный дню окончания 2-й мировой войны. 
В августе 2010 года было проведены праздничные мероприятия, посвященные  235 летнему юбилею  п. Кутулик. Программа включала в себя различные культурно-массовые и спортивные мероприятия. Большую помощь в проведении юбилея оказали районные учреждения культуры, физической культуры и спорта.

Центральной библиотекой им. Вампилова проведено поселковое  празднование «Сагаалгана». Кроме этого, в течение 2010  года были проведены:

- «Проводы зимы»; 

- турнир памяти А. Матвеева; 

- чествование ветеранов педагогического труда, посвященное году  учителя;

- мероприятие, посвященное Дню инвалида;

 
- чествование и поздравление матерей, посвященное празднику Дню матери. 
Проведено большое мероприятие, посвященное  Дню пожилого человека в  столовой КСШ  на 100 человек, а также в с. Головинское.
Выделены денежные средства РДДТ  а также детскому дому «Солнышко»  на проведение Дня защиты детей. Выделены денежные средства на призы на спартакиаду,  проводимую в ПУ-49. Выделялись денежные средства на мероприятия «Последний звонок», «Маленькая принцесса», «Школьный портфель».     


При МО «Кутулик»  в тесном контакте с администрацией работает поселковый женсовет, возглавляемый  председателем женсовета Зугеевой Надеждой Алексеевной.

   
Все члены женсовета принимают активное участие в поселковых  мероприятиях.

По инициативе председателя районного Совета ветеранов Якуповой Т.А. создан поселковый хор женщин ветеранов, которые   выезжают с концертами в другие сельские поселения. Планируется приобрести праздничные наряды для  наших артистов.

  
Кроме этого, администрация принимает активное участие  (в том числе материальное) во всех проводимых районных мероприятиях. За 2010 год из бюджета поселения направлено на софинансирование районных мероприятий 52,7 тыс. руб.
Физическая культура и спорт.


По итогам районного культурно-спортивного праздника «Сур-Харбан» в  2010 году сборная муниципального образования заняла первое общекомандное место. Из 12 видов программы в 6 видах наша команда заняла 1 место, еще в 3 видах – 2 место, в 1 виде спорта – 3 место. 


Высоких результатов добиваются команды муниципального образования по волейболу, футболу, легкой атлетике, бурятской борьбе, гиревому спорту, шашкам, шахматам.


Основной костяк районных команд по многим видам спорта составляют кутуликские спортсмены. Они успешно выступают на различных областных и окружных соревнованиях.


На сегодняшний день администрация муниципального образования принимает участие в реконструкции тренажерного зала, который в скором времени смогут посещать все желающие.


В 2010 году в штат администрации муниципального образования принят инструктор по физической культуре и спорту, который будет непосредственно заниматься развитием физической культуры и спорта на территории муниципального образования.

Основные задачи администрации в 2011 году

В 2011 году планируется:

- начать строительство 1 очереди водопровода в п. Кутулик;


- провести ремонт дорог в п. Кутулик в соответствии с утвержденным перечнем;


- продолжить строительство жилья по программам переселения из ветхого и аварийного жилья,  социального развития села;

- провести капитальный ремонт системы водоотведения домов № 2 и № 3 квартала «Нефтяников»;

- провести ремонт водокачек ул. Комсомольская, Строителей, Советской;
- продолжить работу по наведению порядка и благоустройству населенных пунктов муниципального образования.

