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Представительство в гражданском процессе

Согласно ст.48 Конституции РФ каждому лицу гарантируется право на получение квалифицированной юридической помощи. В случаях, предусмотренных законом, юридическая помощь оказывается бесплатно. Часть 1 ст.19 Конституции РФ провозгласила равенство всех перед законом и судом. Согласно ч.3 ст.123 Конституции РФ судопроизводство осуществляется на основе состязательности и равноправия сторон.

Данные конституционные принципы предполагают наличие одинакового объема процессуальных прав субъектов гражданских правоотношений, в том числе и по вопросу о выборе представителей, независимо от статуса этих субъектов. Представителями могут быть любые дееспособные физические лица, которым стороной поручено осуществление данной функции.

Представителем участников процесса лицо становится после приобщения к гражданскому делу представленных им документов, удостоверяющих статус представителя.

В российском гражданском процессе существует два вида представительства: по соглашению заинтересованных лиц (договорное) и в силу закона (законное). В первом случае в качестве представителей могут выступать адвокаты; во втором - близкие родственники, а также должностные лица предприятий, учреждений и организаций, представляющие интересы последних в силу своего должностного положения (руководители, юрисконсульты и т.п.).

Представителями в суде могут быть дееспособные лица, имеющие надлежащим образом оформленные полномочия на ведение дела. Не могут выступать в качестве таковых в суде судьи, следователи, прокуроры, за исключением случаев участия их в процессе в качестве представителей соответствующих органов или законных представителей.

Полномочия представителя должны быть выражены в доверенности, выданной и оформленной в соответствии с законом.

Доверенности, выдаваемые гражданами, могут быть удостоверены в нотариальном порядке либо организацией, в которой работает или учится доверитель, товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативом, осуществляющим управление многоквартирным домом, управляющей организацией по месту жительства доверителя, администрацией учреждения социальной защиты населения, в котором находится доверитель, а также стационарного лечебного учреждения, в котором доверитель находится на излечении, командиром (начальником) соответствующих воинских части, соединения, учреждения, военно-учебного заведения, если доверенности выдаются военнослужащими, работниками этих части, соединения, учреждения, военно-учебного заведения или членами их семей. Доверенности лиц, находящихся в местах лишения свободы, удостоверяются начальником соответствующего места лишения свободы. Доверенность от имени организации выдается за подписью ее руководителя или иного уполномоченного на это ее учредительными документами лица, скрепленной печатью этой организации. Законные представители предъявляют суду документы, удостоверяющие их статус и полномочия. Право адвоката на выступление в суде в качестве представителя удостоверяется ордером, выданным соответствующим адвокатским образованием. Полномочия представителя могут быть определены также в устном заявлении, занесенном в протокол судебного заседания, или письменном заявлении доверителя в суде.

Представитель вправе совершать от имени представляемого все процессуальные действия. Однако право представителя на подписание искового заявления, предъявление его в суд, передачу спора на рассмотрение третейского суда, предъявление встречного иска, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска, изменение предмета или основания иска, заключение мирового соглашения, передачу полномочий другому лицу (передоверие), обжалование судебного постановления, предъявление исполнительного документа к взысканию, получение присужденного имущества или денег должно быть специально оговорено в доверенности, выданной представляемым лицом.
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    Ответственность за немедицинское потребление наркотиков

Проблемы распространения наркотиков в России в условиях начала третьего тысячелетия значительно обострились и оказывают все возрастающее негативное влияние на социально-психологическую атмосферу в обществе, экономику, политику, правопорядок, здоровье нации, т.е. затрагивают практически все сферы жизнедеятельности государства и общества.

Распространение наркотических средств и психотропных веществ признается в настоящее время на самом высоком уровне одной из серьезных угроз национальной безопасности, здоровью населения страны, генофонду народов, в ней проживающих. Наркомания не имеет границ, она разрушает общество, стимулируют рост преступности, поражает людей независимо от социального положения, пола, религии и расы.

Наркоситуация в Аларском районе характеризуется следующими опасными тенденциями. По состоянию на 31 декабря 2011 г. в МБУЗ «Аларская ЦРБ» с диагнозом «Наркомания» состояло 9 человек, допускающих немедицинское потребление наркотиков (АППГ – 7 человек). На профилактическом учете состояло 15 человек, из которых 11 несовершеннолетних (АППГ – 7 человек, 5 несовершеннолетних). 

Из приведенных статистических данных следует, что особую остроту приобретает  проблема распространенности алкоголизма и наркомании  среди несовершеннолетних. Наблюдается постоянное снижение возраста приобщения детей и подростков к употреблению наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ. 


Всего в 2011 году на Комиссии по делам несовершеннолетних администрации МО «Аларский район» в отношении несовершеннолетних рассмотрено 32 административных материала (АППГ-24), из них по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения) – 17, по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств) – 5, по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие пива и напитков, изготавливаемых на их основе) -6, по ст. 6.8 КоАП РФ КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ) – 2. 

Вместе с тем, статьей 40 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Следует иметь в виду, что Уголовным кодексом РФ не установлена уголовная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. В настоящее время российским законодательством установлена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача (ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 

Привлечение физического лица к административной ответственности является превентивной мерой, направленной на сохранение его здоровья путем раннего выявления заболевания наркоманией, предотвращение злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами.

Лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно находится в состоянии наркотического опьянения или употребило наркотическое средство или психотропное вещество, может быть направлено органами прокуратуры, органами дознания, органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, следователем или судьей на медицинское освидетельствование (ст. 44 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»).

Субъектом правонарушения по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ является физическое лицо (гражданин РФ), достигшее 16-летнего возраста.

Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток (ч.1 ст.6.9 КоАП РФ).


При этом необходимо отметить, что КоАП РФ содержит норму об освобождении от административной ответственности лица, добровольно обратившегося в лечебно-профилактическое учреждение для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинское и социальное восстановление в лечебно-профилактическое учреждение и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.
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  Имя гражданина

Индивидуализации гражданина служит ряд средств. Так, она обеспечивается указанием половой принадлежности, места жительства, данных паспорта и т.д. Но в первую очередь индивидуализация гражданина осуществляется путем указания его имени. 

Юридическое понятие имени не совпадает с общепринятым пониманием имени. Так, в соответствии со ст.19 ГК РФ имя гражданина включает в себя фамилию, собственно имя и отчество.

При этом отчество может не включаться в имя гражданина, если это вытекает из закона или национального обычая. Законом субъекта Российской Федерации может предусматриваться, что отчество не используется.

Имя ребенку дается по соглашению родителей. Разногласия разрешаются органом опеки и попечительства (ст. 58 СК).

Фамилия ребенка определяется фамилией родителей. При разных фамилиях родителей ребенку присваивается фамилия отца или фамилия матери по соглашению родителей, если иное не предусмотрено законами субъектов Российской Федерации. При отсутствии соглашения разногласия разрешаются органом опеки и попечительства.

Имя, полученное гражданином при рождении, подлежит регистрации в порядке, установленном Федеральным законом «Об актах гражданского состояния».  

Допустимо изменение фамилии, собственно имени, отчества. 

Причины, которыми руководствуются граждане, желающие переменить имя, могут быть различными. Обычно к этому прибегают лица, носящие неблагозвучные фамилии или желающие носить более благозвучное имя. Иногда гражданин меняет фамилию и (или) отчество с тем, чтобы его родителем значился не тот, кто является биологическим отцом, но лицо, воспитавшее его. 

По своему усмотрению могут изменить имя граждане полностью дееспособные (достигшие 18-летнего возраста (ст. 21 ГК)); вступившие в брак до достижения 18-летнего возраста, когда закон это допускает (ст. 21 ГК); эмансипированные граждане (ст. 27 ГК).

Гражданин в возрасте от 14 до 18 лет (несовершеннолетний) вправе изменить имя, но с согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя. При отсутствии такого согласия перемена имени возможна на основании решения суда (п. 3 ст. 58 Закона об актах гражданского состояния).

Если ребенок рожден от лиц, не состоящих в браке между собой, и отцовство в предусмотренном законом порядке не установлено, орган опеки и попечительства, исходя из интересов ребенка, вправе разрешить изменить его фамилию на фамилию матери, которую она носит в момент обращения с такой просьбой.

Изменение имени и (или) фамилии ребенка, достигшего возраста 10 лет, может быть произведено только с его согласия (ст. 59 СК; п. 4 ст. 58 Закона об актах гражданского состояния).

При заключении брака супруги выбирают фамилию одного из них в качестве общей фамилии либо каждый из супругов сохраняет свою добрачную фамилию или, если иное не предусмотрено законами субъектов Российской Федерации, присоединяет к своей фамилии фамилию другого супруга.

Специальные правила установлены и на случай расторжения брака - супруги вправе восстановить свои добрачные фамилии (п. 3 ст. 32 СК; ст. 36 Закона об актах гражданского состояния). Супруги при расторжении брака могут сохранить общую фамилию, и тогда перемены имени не происходит.

Если брак признан недействительным, то по общему правилу супругу, изменившему фамилию в связи с вступлением в такой брак, возвращается его добрачная фамилия. Добросовестный супруг (супруг, права которого нарушены заключением брака, признанного недействительным) вправе сохранить фамилию, избранную им при государственной регистрации заключения брака (ст. 30 СК).

Особые правила о перемене имени установлены на случаи усыновления (удочерения) детей. По общему правилу за усыновленным ребенком сохраняются его имя, отчество и фамилия. Но по просьбе усыновителя ребенку присваиваются фамилия усыновителя, а также указанное им имя. Отчество ребенка в этом случае определяется по имени усыновителя, если усыновителем является мужчина, а при усыновлении ребенка женщиной - по имени лица, указанного ею в качестве отца ребенка. Если фамилии супругов-усыновителей различные, то по их соглашению ребенку может присваиваться фамилия одного из них.

Перемена имени усыновленного ребенка, достигшего 10-летнего возраста, допускается с его согласия, кроме случая, когда ребенок проживал в семье усыновителя и считает его своим родителем (ст. ст. 132, 134 СК).

Гражданин выступает в гражданском обороте под своим именем. Исключение составляет допущение использования псевдонима в случаях и в порядке, предусмотренных законом.

Одновременно в п. 4 ст. 19 ГК РФ установлен запрет на приобретение прав и обязанностей под именем другого лица, поскольку выступление в гражданском обороте под чужим именем есть нарушение личного неимущественного права другого гражданина (того, под именем которого выступает нарушитель), такие действия вводят в заблуждение тех лиц, с которыми нарушитель вступает в правовые отношения, могут влечь неблагоприятные имущественные последствия и т.д.

В результате неправомерного использования имени гражданина ему может быть причинен имущественный вред, который подлежит возмещению.

Кроме того, встречаются случаи использования имени гражданина, при которых затрагиваются его честь, достоинство или деловая репутация. Потерпевший может требовать опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности. По требованию заинтересованных лиц допускается защита чести и достоинства гражданина и после его смерти (ч. 1 ст. 152 ГК).

Гражданин, в отношении которого распространены сведения, порочащие его честь, достоинство или деловую репутацию, вправе наряду с опровержением таких сведений требовать возмещения убытков и морального вреда, которые причинены их распространением (ч. 5 ст. 152 ГК).
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                                                      Р О С С И Й С К А Я   Ф Е Д Е Р А Ц И Я

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

АЛАРСКИЙ РАЙОН
ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "КУТУЛИК" 

второй созыв

Р Е Ш Е Н И Е

 

от 17 февраля 2012 года  № 2/159-дмо                                                            п. Кутулик

«О      внесении      изменений      в

Устав муниципального образования

«Кутулик»

         Заслушав главу муниципального образования «Кутулик» Заусаева П.П., руководствуясь ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Дума муниципального  образования  «Кутулик»

Р Е Ш И Л А:

         1. Внести в Устав муниципального образования «Кутулик» следующие  изменения и дополнения:

         В части 1 статьи 6:

         -  пункт 5 после слов «в границах населенных пунктов поселения» дополнить словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них», после слов «и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)», дополнить словами «осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения,»;

         - пункт 16 дополнить словами «, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам»;

         - пункт 20 изложить в следующей редакции: «20) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения»;

         -  пункт 21  после слов «разрешений на строительство» дополнить словами «(за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами)», после слова «осуществлении» дополнить словом «муниципального», слова «капитального ремонта» исключить;  

         - пункт 22 изложить в следующей редакции: «22) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов»;

         - пункт 28  дополнить словами «, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»;

         - в пункте 33  слова «и надзора» исключить;

         -  дополнить пунктом 34.1 следующего содержания: «34.1) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;»;

         -  дополнить пунктом 34.2 следующего содержания: «34.2) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;»;

        -  дополнить пунктом 36 следующего содержания: «36) осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей;»;

         -  дополнить пунктом 37 следующего содержания: «37) осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны;»;

         -  дополнить пунктом 38 следующего содержания: «38) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом;»;

         -  дополнить пунктом 39 следующего содержания: «39) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.».

         Пункт 4 статьи 7 после слов «предприятиями и учреждениями» дополнить словами «и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями».

         Дополнить статьей 7.1 следующего содержания:

         «Статья 7.1.  Муниципальный контроль

         1.  Органы местного самоуправления вправе организовывать и осуществлять муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.

         2.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

         В части 6 статьи 15:

         в абзаце первом слова «не менее половины» заменить словами «не менее одной трети»;

         в абзаце втором слова «не менее половины» заменить словами «не менее одной трети». 

         В статье 16:

         Пункт 3 части 3 после слов «проекты межевания территорий,» дополнить словами «проекты правил благоустройства территорий»;

         В пункте 4 части 1 статьи 21 слова «ревизионная комиссия» заменить словами «контрольно-ревизионная комиссия», слова «контрольный орган» заменить словами «контрольно-счетный орган».

         Статью 22 дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5.  Глава Поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами».

         Пункт 7 части 2 статьи 25 изложить в следующей редакции: «7) единовременная выплата в порядке, предусмотренном муниципальными правовыми актами Думы поселения, за счет средств местного бюджета при прекращении его полномочий в следующих случаях:

         -  окончания срока полномочий и неизбрания на новый срок полномочий;

         -  отставки по собственному желанию, в том числе по состоянию здоровья, при осуществлении полномочий Главы поселения не менее одного срока, на который он был избран;

         -  преобразования муниципального образования, а также в случае упразднения муниципального образования.

         Единовременная выплата составляет трехмесячный размер оплаты труда Главы поселения. Единовременная выплата в связи с истечением полномочий Главы поселения не выплачивается в случае избрания его на новый срок.

         Пункт 7 части 1 статьи 31 дополнить словами «, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами».

        Статью 37 дополнить частью 4 следующего содержания: «4. Решение Думы поселения о досрочном прекращении полномочий депутата  Думы поселения принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Думы, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.».

         Статью 42 изложить в следующей редакции:

         «Статья 42. Контрольно-счетный орган Поселения

         1.  Контрольно-счетный орган Поселения образуется Думой Поселения.

         2.  Порядок организации и деятельности контрольно-счетного органа Поселения определяется Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами Иркутской области».

         Статью 43.1 дополнить частями 2, 3 следующего содержания:

          «2. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо органа местного самоуправления должны соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами».

         «3. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом».

         В части 4 статьи 45:

         Абзац первый дополнить предложением следующего содержания: «Глава Поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований»;

         В абзаце третьем слово «контрольного» заменить словом «контрольно-счетного». 

         Статью 47 дополнить частью 2.1 следующего содержания:

         «2.1  Глава Поселения издает постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции уставом муниципального образования в соответствии с Федеральным законом, другими федеральными законами».

         Статью 48 дополнить частью 2.1 следующего содержания:

         «2.1  Голос главы Поселения учитывается при принятии решений Думы Поселения как голос депутата Думы Поселения».

          2.  Установить, что настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации изменений и дополнений, внесенных в Устав муниципального образования «Кутулик» и последующего опубликования в информационном бюллетене «Кутуликский вестник».

Глава муниципального

образования «Кутулик»                                                                                                                     П.П. Заусаев
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