Доклад администрации муниципального образования «Зоны» об осуществлении муниципального земельного контроля за II полугодие 2015 г.(согласно постановления Правительства РФ от 05.04.2010 г. № 215)
          В муниципальном образовании «Зоны» муниципальный земельный контроль осуществляется на основании следующих правовых актов: «Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Зоны», утвержденное Решением Думы от 27.11.2008 г. № 2/8-дмо. Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль является администрация муниципального образования «Зоны». Должностные лица, уполномоченные осуществлять муниципальный земельный контроль, определяются распоряжением главы администрации.

          Муниципальный земельный контроль осуществляется в следующей последовательности:

1. Планирование проверок;

2. Подготовка к проведению проверки;

3. Проведение проверки и оформление ее результатов.
Плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых органами муниципального земельного контроля ежегодных планов, которые доводятся до сведения заинтересованных лиц путем размещения их на официальном сайте администрации Аларского района, а также публикуются в средстве массовой информации «Зонский вестник».
          План проверок на 2015 год размещен на официальном сайте муниципального образования «Аларский район» - zaladm@irmail.ru
          Порядок проведения плановых и внеплановых проверок прописан в Административном регламенте при проведении муниципального земельного контроля. Должностное лицо, осуществляющее муниципальный контроль, устанавливается распоряжением главы администрации муниципального образования «Зоны» о проведении плановой проверки ответственным лицом муниципального образования.

За II полугодие 2015 года администрацией муниципального образования «Зоны» плановые проверки не запланированы.

Глава муниципального образования «Зоны»                  А.А.Шепетя
