Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Аларский район» в соответствии с планом работы на 2017 год  проведено контрольное мероприятие  «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств  выделенных муниципальному бюджетному учреждению культуры  «Информационно-культурный центр» МО «Аларь» за 2016 год».
         В результате проверки установлены факты:

        - в структуре Учреждения,  отсутствует фактически действующая Алзобейская библиотека;
- положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения культуры «информационно-культурный центр» муниципального образования «Аларь» требует доработки в части применения для конкретного Учреждения культуры;

 - нарушение статьи 41 Положения об оплате труда Перечень определения качественных и количественных показателей для каждой конкретной стимулирующей выплаты отсутствует;
-  нарушение п.5.2 Положения о стимулирующих выплатах отсутствуют приложения  № 1, № 2, № 3, которые устанавливают показатели 
(критериев) оценки эффективности труда работников. Также установленные надбавки стимулирующего характера по видам в Положении о стимулировании труда работников не соответствуют  установленным в Положении об оплате труда;       


По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя объекта проверки были направлены рекомендации Контрольно-счетной палаты МО «Аларский район» об устранении нарушений выявленных в ходе проверки.  

